



## பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

நீதிமன்றினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மண் வகைகளின் பகிரங்க ஏலவிற்பனை - 2022

வவுனியா நீதவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட ஒரு டொகுதி வகைகள் (மணல் - 21.76 கியூப், கிரவல் - 107 கியூப், மண் - 08.25 கியூப்) 22.06.2022 வவுனியா உள்வட்ட வீதியில் வைத்து காலை 09.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவுள்ளது. 08.06.2022 ஆந் திகதியன்று குறித்த பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் நிர்ணய விலைக்கு கொள்வனவு செய்ய எவரும் முன்வராமையினால் மீள பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு திகதியிடப்பட்டுள்ளது.

01. பொது மக்கள் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் பகிரங்க ஏல விற்பனை ஆரம்பிப்பதற்கு 1/2 மணித்தியாலத்திற்கு முன்னதாக மணல் வகைகளைப் பார்வையிடலாம்.
02. மணல் வகைகளுக்கு வவுனியா மேல் நீதிமன்ற கொள்முதல் குழுவினால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட குறைந்தபட்ச விலை கிடைக்காதவிடத்து மீளப் பெறும் உரிமையை மன்று தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.
03. விற்பனையில் பெற்றுக் கொள்ளும் மணல் வகைகளுக்கிரிய பெறுமதியை உடன் காசாக செலுத்த வேண்டும்.
04. மணல் கொள்வனவு செய்பவர்கள் தேசிய அடையாள அட்டையுடன் சமூகம் அளிக்க வேண்டும்.
05. கொள்வனவு செய்யும் மணல் வகைகளை 2022.06.24 ஆந் திகதியன்று மாலை 03.00 மணிக்கு முன்னர் அப்புறப்படுத்தப்பட வேண்டும்.
06. மணல் கொள்வனவு செய்தவர்கள் புவிசரிசுவியல் சுரங்கங்கள் மற்றும் அளவைகள் பணியகத்திடமிருந்து அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

எம். இசட். சம்ருத் ஜஹான்,  
மேலதிக நீதிவான்,  
வவுனியா.

மாவட்ட நீதிவான் நீதிமன்றம்,  
வவுனியா,

06- 309

## ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை விற்பனை - 2023

1982 ஆம் ஆண்டின் ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்குப் பின்னைய காலப்பகுதிக்கும் கள்ளுத் தவறணை விற்பதற்கான நிபந்தனை களுக்கும் அக்காலப்பகுதியில் செல்லுபடியாகும் சகல மதுபான அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும் பொது மதுபான வரி நிபந்தனைகளுக்கும் இணங்க 2023 ஆம் ஆண்டுக்குள் மதுபான (கள்ளு) சில்லறை விற்பனைக்காக வரப்பிரசாதமொன்றை விலைக்கு வாங்குவதற்காக பேருவளை பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2022 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 12 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. சகல கேள்விப்பத்திரங்களும் நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய வாறாக உரிய படிவத்தில் தயாரிக்கப்படுவதோடு -

- (அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப்பணமாக எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு உரிய கேள்விப்பத்திர பணம் வைப்புசெய்து அதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டையும் (ரிசிட்) ;
- (ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணி, பூமி ஆகிய நிர்ந்தர சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கேள்விப்பத்திரதாரியின் வருமானம் பற்றிய சான்றிதழ்களையும் முன்வைக்க வேண்டும். கேள்விப்பத்திரமும் வருமானச் சான்றிதழும் முன்வைப்பது சம்பந்தமாக மேற்குறிக்கப்பட்ட மதுபான விற்பனைக்கான நிபந்தனைகள் முறையாக பேணப்பட வேண்டுமென்பதை கேள்விப்பத்திரதாரர்களுக்கு ஆணித்தரமாக வலியுறுத்தப்படுகிறது. கேள்விப்பத்திரம் பூர்த்தி செய்யப்படும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் விடயங்களில் விசேட சுவனம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்-



**குறிப்பு :** 2023 ஆம் ஆண்டிற்கு தற்போது மதுபான விற்பனை நிலையம் அமைக்கப்பட்டுள்ள இடத்தை மீண்டும் பெற்றுக்கொள்வதற்காக உறுதி செய்யப்படமாட்டாது. புதிய இடத்தில் மதுபான விற்பனை நிலையம் ஆரம்பிக்கப்படுமாயின் அது சம்பந்தமாக பேருவளை பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

06- 240

### 2023 ஆம் ஆண்டுக்கான கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடல்

கொத்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்கமுடைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக் கப்பட்டுள்ள 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதன் பின்னரான காலப்பகுதிகளுக்கும் செல்லுபடியான கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப் பகுதியில் செயற்படுத்தப்படும் சகல மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு 2023 ஆம் ஆண்டில் கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளில் சில்லறைக்கு கள்ளு விற்பனை செய்யும் தனியுரிமை கொள்வனவிற்காக கொத்தலை பிரதேச செயலாளரினால் 2022.08.17 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) சகல கேள்விப் பத்திரங்களும் இத் தீவில் உள்ள எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்தில் இருந்தும் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் குறிப்பிட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் மாத்திரமே அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) கேள்விப் பத்திரத்துடன் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிணைப் பணத்தினை ஏதேனுமொரு பிரதேச செயலகத்தில் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப் படல் வேண்டும்.

(இ) கேள்விதாரரின் காணி நிலம் போன்ற அசைவற்ற ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரம் மற்றும் சொத்துச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பித்தல் தொடர்பில் மேற்குறிப்பிட்ட கள்ளுத் தவறணைகளினது குத்தகை நிபந்தனைகளில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள விதிமுறைகள் முறையாக கடைப்பிடிக்கப்பட வேண்டும் என கேள்விதாரருக்கு அறிவிக்கப் படுகின்றது.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரத்தை நிரப்பும் போது கீழ் வரும் விடயங்களை கேள்விதாரர் சுருத்திற்கொள்ளல் வேண்டும்.

- கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்பட்டு கேள்வித்தொகை எழுத்திலும் இலக்கத்திலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்;
- பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடும் சாட்சியாளர்களின் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்;
- பத்திரத்தில் திருத்தங்கள் செய்யப்படின / வெட்டப்படின அவ் ஒவ்வொரு இடத்திலும் கேள்விதாரர் முழுமையாக கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இடல் வேண்டும்;
- அனைத்து கேள்விதாரரும் தமது தேசிய அடையாள அட்டையின் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட பிரதியை கேள்விப்பத்திரத் துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

மேற் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக சமர்ப்பிக்கப்படாத கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், பிணைப் பணம் செலுத்திய உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டு, சொத்து சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் கடித உறையினுள் இட்டு முத்திரையிட்டு, அக்கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் தவறணையின் பெயர், இலக்கம் என்பவற்றை குறிப்பிட்டு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய இறுதித் திகதிக்கு முன் கொத்தலை பிரதேச செயலக கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இடல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திரத்தை பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதாயின் இறுதித் திகதியின் குறிப்பிட்ட நேரத்திற்கு முன்னராக "பிரதேச செயலாளர், கொத்தலை பிரதேச செயலகம், கொத்தலை" என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம் கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அந் நேரத்திற்கு கேள்விதாரர் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்றுக் கொள்ளும் அல்லது நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உரித்தாகும்.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விதாரர் கொள்வனவாளராக அறிவிக்கப்பட்டவுடன், அன்றைய தினம் பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் பிணை வைப்புத் தொகையாக கொத்மலை பிரதேச செயலாளரினால் தீர்மானிக்கக்கூடிய, 03 தவணைகளுக்கு குறையாத தொகையை பிணை வைப்புத் தொகையாக கொத்மலை பிரதேச செயலாளருக்கு வைப்பிலிடல் வேண்டும். மேற்படி வைப்பை பூண்டிலோயா மக்கள் வங்கியில் ஒரு வருட நிலையான வைப்புக் கணக்கில் வைத்திருப்பதற்கு கேள்விதாரர் இணக்கம் தெரிவித்தல் வேண்டும். இவ்வைப்பை பணம் மூலமாகவோ அல்லது வங்கி மூலமாகவோ செலுத்துவதென குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காரணம் மூலமாகவோ அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் வழங்கப்படும் பாதுகாப்பான காசுக்கட்டளை மூலமாகவோ செலுத்தல் வேண்டும்.

7. தேவையான முத்திரை போன்றவற்றைச் சமர்ப்பித்து செலுத்தி குத்தகைதாரர் நிபந்தனைகளிலும், ஒப்பந்தத்திலும் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.

8. இணக்கம் தெரிவிக்கப்படும் கேள்வித்தொகையை தவணைகளாக பணமாக செலுத்தக் கூடியவர்கள் மாத்திரமே கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.

9. கேள்விப் பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பங்களில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரியும் வேறு வேறாக தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

10. ஏதாவதொரு தவறணை குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பணை செய்யப்படாதவிடத்து 2022.09.19ஆந் திகதி மு.ப 10.30 மணிக்கு இவ்விடத்தில் மீண்டும் குத்தகைக்கு விடப்படும்.

11. இக்குத்தகை வழங்கல் தொடர்பிலான இறுதித் தீர்மானம் எனது தீர்மானமாக அமையும்.

12. குத்தகைக்கு விடல், உரிய நிபந்தனைகள் மற்றும் ஏனைய மேலதிக விபரங்களை கொத்மலை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஓ. எஸ். பெரேரா,  
பிரதேச செயலாளர்,  
கொத்மலை.

பிரதேச செயலகம்,  
கொத்மலை,  
2022.06.06.

#### அட்டவணை

இலக்கமும் தவறணையின் பெயரும்	தவறணை அமைந்துள்ள இடம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணம் ரூபா
சுள்ளத் தவறணை இலக்கம் 1 கடதொரப்பிட்டிய	கடதொரப்பிட்டிய கிராமம்	2022.08.17 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி	5,000.00
இலக்கம் 2 ஓத்தலாவ	தேர்ந்தெடுக்கப்படும் இடத்திற்கு கொத்மலை பிரதேச செயலாளரின் அங்கீகாரம் பெற்றுக்கொள்ளப் பட்ட கடிதம் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.	2022.08.17 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி	5,000.00

இலக்கமும் தவறணையின் பெயரும்	தவறணை அமைந்துள்ள இடம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணம் ரூபா
இலக்கம் 3 கட்டுகித்துல	கட்டுகித்துல கிராமம்	2022.08.17ஆந் திகதி மு.ப .10.30 மணி	5,000.00

06-273/1

## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக பின்வரும் கம்பனி 2022.05.28 ஆந் திகதி முதல் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பழைய பெயர்: பான்கிளிப் புடிக்க பன்ங்லோ  
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் புதிய பெயர்: பான்கிளிப் (பிரைவேட்)  
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இல.: பீவீ 72769

பதிவு செய்யப்பட்ட கம்பனியின்

முசுவரி: இல. 47/6, அலெக்சான்ரா  
பிளேஸ், கொழும்பு 7

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ்  
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

06-251

பதிவு செய்யப்பட்ட கம்பனியின்

முசுவரி: இல. 304/5, பார்க் வீதி,  
கொழும்பு 5

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ்  
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

06-252

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: லக் மரைன் சீ ஃபுட் (பீவீ) எல்.டி.  
பதிவு இல.: பீவீ 00258444

கூட்டிணைப்புத் திகதி.: 2022.06.01

பதிவு முசுவரி: இல.143, 'SteFania', பஹல ஹத்தினிய,  
தல்வில், மாரவில்

கம்பனிச் செயலாளர்.

06-261

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக பின்வரும் கம்பனி 2021.04.09ஆந் திகதி முதல் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பழைய பெயர்: மிம்சார்ச் (கரண்டி)  
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் புதிய பெயர்: பி ஜே எப் எம் குளோபல்  
(கரண்டி) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இல.: GL 2253

### பொது அறிவித்தல்

எஸ் டபிள்யூ பி இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (பீவீ 91627), சோல்ட்வோட்டர் புட்டிக் ஹொட்டேல் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (பீவீ 19948) ஆகிய நிறுவனங்களின் ஒன்றிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

எஸ் டபிள்யூ பி இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (பீவீ 91627), சோல்ட்வோட்டர் புட்டிக் ஹொட்டேல் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (பீவீ 19948) ஆகிய நிறுவனங்களின்

பணிப்பாளர்களின் தீர்மானத்தின்படி, 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவுக்கு அமைவாக எஸ் டபிள்யூ பி இன்வெஸ்ட்மன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 91627), சோல்ட்வோட்டர் புட்டிக் ஹொட்டேல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 19948) ஆகிய நிறுவனங்கள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு தனி ஒரு நிறுவனமாக அதாவது எஸ் டபிள்யூ பி இன்வெஸ்ட்மன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்கின்ற பெயரில் தொடர்ந்தும் செயற்படும்.

மேற்படி ஒன்றிணைப்பானது கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்தினால் அனுமதியளிக்கப்படும் குறிக்கப்பட்ட திசுதி ஒன்றிலிருந்து அமுலுக்கு வரவுள்ளது.

எஸ் டபிள்யூ பி இன்வெஸ்ட்மன்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 91627),  
சோல்ட்வோட்டர் புட்டிக்  
ஹொட்டேல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
(பீவீ19948)

பணிப்பாளர்கள்.

06-276

**கிளஸிக் பேப்பர் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்  
(கடன் கொடுத்தோர் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல்)  
கம்பனி பதிவு இல. பீவீ 2115**

கம்பனியின் இறுதிப் பொதுக்கூட்டம், கடன்கொடுத்தோர் கூட்டம் மற்றும் கம்பனி கலைத்தலுக்குமான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 34(1) ஆம் பிரிவுக்கமைவாக மேற்படி கம்பனியின் கலைப்புக்கு முந்திய இறுதி பொதுக்கூட்டம் மற்றும் கடன் கொடுத்தோர் கூட்டம் என்பன 2022 ஆம் ஆண்டு ஆடி மாதம் 29 ஆந் திகதி பிற்பகல் 4.00 மணியளவில் இலக்கம் 11, காசல் ஒழுங்கை, 3ஆம் மாடி, கொழும்பு 04 இல் நடைபெறவுள்ளது. மேற்படி கூட்டமானது கலைத்தலுக்கான கணக்கு விபரங்களை அங்கத்தவர்களுக்கு கீழ் குறிப்பிட்ட வகையில் சமர்ப்பிப்பதற்காக கூட்டப்படுகின்றது.

1. ஒடுக்குதல் எவ்வாறு நடைபெற்றது
2. கம்பனியின் சொத்துக்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றை விற்று ஒதுக்கிய முறை மற்றும்
3. இவை பற்றிய விளக்கம் அறிவித்தல்

ஜெரால்ட் ஜீவானந்தன் டேவிட்,  
கலைப்பாளர்,  
கிளாசிக் பேப்பர் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்.

இலக்கம் 11,  
3 ஆம் மாடி, காசல் ஒழுங்கை,  
கொழும்பு 04,  
2022, ஆனி 09.

06-291

**கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் கீழ்வரும் கம்பனியின் பெயரானது 2022, மே 16 ஆந் திகதியிலிருந்து மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: செலிப்ரேட் களம்பு  
(பீவீஇ) எல்லடி

பதிவுலக்கம்: பீவீ 00213224

பதிவு அலுவலகம் : இல. 6, டொன் கரோலிஸ் ரோடு,  
கொழும்பு 06

கம்பனியின் புதிய பெயர்: கொலேஜ் ஒஃப் பெஷன் என்ட்  
டிசைன் (பீவீஇ) எல்லடி

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பினான்சியல் அன்ட் பிசினஸ்  
அசோசியேட்  
(பிரைவேட்) லிமிடெட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

06-292/1

**கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் கீழ்வரும் கம்பனியின் பெயரானது 2022, மே 27ஆந் திகதியிலிருந்து மாற்றம் பெற்றுள்ளது.

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: ஃப்ரைட் என்ட் டீ சீ  
(பீவீஇ) எல்லடி

பதிவுலக்கம்: பீவீ 00241523

பதிவு அலுவலகம் : இல. 281 1/1, 1 ஆம் மாடி,  
ஆர். ஏ. டி. மெல் மாவத்தை,  
கொழும்பு 03

கம்பனியின் புதிய பெயர்: ஃப்ரைட் த்ரீ ஹன்ட்ரட் என்ட்  
சிக்ஸ்டி (பீவீஇ) எல்லடி

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பினான்சியல் அன்ட் பிசினஸ்  
அசோசியேட்  
(பிரைவேட்) லிமிடெட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

06-292/2





## அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

2023 ஆம் ஆண்டுக்கான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடுதல்

கொத்தமலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்கமுடைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக் கப்பட்டுள்ள 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதன் பின்னரான காலப்பகுதிக்கும் செல்லுபடியான வெளிநாட்டு மதுபான வகை (தானியங்களைக் கொண்டு உள்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்படும் மதுபான வகைகள் உட்பட) தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கும் அக் காலப்பகுதியில் செயற்படுத்தப்படும் சகல மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு 2022 ஆம் ஆண்டில் கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள வெளிநாட்டு மதுபானங்களை (தானியங்களைக் கொண்டு உள்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்படும் மதுபான வகைகள் உட்பட) சில்லறை விற்பனை செய்யும் தனியுரிமை கொள்வனவிற்காக கொத்தமலை பிரதேச செயலாளரினால் 2022.08.17 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2.(அ) சகல கேள்விப் பத்திரங்களும் இத் தீவில் உள்ள எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்தில் இருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் குறிப்பிட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் மாத்திரமே அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) கேள்விப் பத்திரத்துடன் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிணைப் பணத்தினை ஏதேனுமொரு பிரதேச செயலகத்தில் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப் பட வேண்டும்.

(இ) கேள்விதாரரின் காணி, நிலம் போன்ற அசைவற்ற ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திரம் மற்றும் சொத்துச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பித்தல் தொடர்பில் மேற்குறிப்பிட்ட வெளிநாட்டு மதுபானசாலைகளினது குத்தகை நிபந்தனைகளில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள விதிமுறைகள் முறையாக கடைப்பிடிக்கப்பட வேண்டும் என கேள்விதாரருக்கு அறிவிக்கப்படுகின்றது.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும் போது கீழ்வரும் விடயங்களை கேள்விதாரர் கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

- கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்பட்டு கேள்வித்தொகை எழுத்திலும், இலக்கத்திலும் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.
- பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடும் சாட்சியாளர்களின் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
- பத்திரத்தில் திருத்தங்கள் செய்யப்படிவன் / வெட்டப்படிவன் அவ் ஒவ்வொரு இடத்திலும் கேள்விதாரர் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட வேண்டும்.
- அனைத்து கேள்விதாரரும் தமது தேசிய அடையாள அட்டையின் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட பிரதியை கேள்விப்பத்திரத்துடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக சமர்ப்பிக்கப்படாத கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தை பிணைப் பணம் செலுத்திய உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டு, சொத்து சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் கடித உறையினுள் இட்டு, முத்திரையிடப்பட்ட கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் தவறணையின் பெயர், இலக்கம் என்பவற்றை குறிப்பிட்டு கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய இறுதித் திகதிக்கு முன் கொத்தமலை பிரதேச செயலக கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இடல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரத்தை தபாலில் அனுப்புவதாயின் இறுதித் திகதியில் குறிப்பிட்ட நேரத்திற்கு முன்னராக "பிரதேச செயலாளர், கொத்தமலை பிரதேச செயலகம், கொத்தமலை" என்ற முகவரிக்குக் கிடைக்கக் கூடியாக பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம் கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அந்த நேரத்திற்கு கோள்விதாரர் பிரதேச செயலகத்துக்கு சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்றுக் கொள்ளும் அல்லது நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உரித் தாகும்.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்படும் கேள்விதாரர் கொள்வனவாளராக அறிவிக்கப்பட்டவுடன், அன்றைய தினம் பி.ப 2.00 மணிக்கு முன் பிணை வைப்புத் தொகையாக கொத்மலை பிரதேச செயலாளரினால் தீர்மானிக்கப்படக்கூடிய 3 தவணைகளுக்கு குறையாத தொகையை கொத்மலை பிரதேச செயலாளருக்கு வைப்பிலிடல் வேண்டும். மேற்படி வைப்பை பூண்டிலோயா மக்கள் வங்கியில் ஒரு வருட நிலையான வைப்புக் கணக்கில் வைத்திருப்பதற்கு கேள்விதாரர் இணக்கம் தெரிவித்தல் வேண்டும். இவ்வைப்பை பணம் மூலமாகவோ அல்லது வங்கி மூலமாகவோ செலுத்துவதென குறிப்பிடப்பட்ட காசோலை மூலமாகவோ அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் வழங்கப்படும் பாதுகாப்பான காசுக்கட்டளை மூலமாகவோ செலுத்துதல் வேண்டும்.

7. தேவையான முத்திரை போன்றவற்றை சமர்ப்பித்து குத்தகைதாரர் நிபந்தனைகளிலும், ஒப்பந்தத்திலும் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.

8. இணக்கம் தெரிவிக்கப்படும் கேள்வித் தொகையை தவணைகளாக பணமாகச் செலுத்தக் கூடியவர்கள் மாத்திரமே கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.

9. கேள்விப் பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பங்களில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரியும் வேறு வேறாக தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

10. ஏதாவதொரு வெளிநாட்டு மதுபான வகை தவறணையும் குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாதவிடத்து 2022.09.19 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு இவ்விடத்தில் மீண்டும் குத்தகைக்கு விடப்படும்.

11. இக்குத்தகை வழங்கல் தொடர்பிலான இறுதித் தீர்மானம் எனது தீர்மானமாக அமையும்.

12. குத்தகைக்கு விடல், உரிய நிபந்தனைகள் மற்றும் ஏனைய மேலதிக விபரங்களை கொத்மலை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஓ. எஸ். பெரேரா,  
பிரதேச செயலாளர்,  
கொத்மலை.

பிரதேச செயலகம்,  
கொத்மலை,  
2022. 06.06.

#### அட்டவணை.

இலக்கமும் தவறணையின் பெயரும்	தவறணை அமைந்துள்ள இடம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணம் (ரூபா)
வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை இல.2, பூண்டிலோயா	பூண்டிலோயா நகரம், மேல் கடை வீதி,	2022.08.17 ஆந் திகதி மு.ப 10.30 மணி	5,000.00

06-273/2

### ஏல விற்பனைகள்

#### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்)  
சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எம் டி எஸ் ஏ சேனாதீர்  
கணக்கு இலக்கம் : 1026 5759 9681

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.11.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட

தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.10.02ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2020.09.21ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான நான்கு கோடியே நாற்பத்தி நான்கு இலட்சத்து இருபத்தேழாயிரத்து தொளாயிரத்து இருபத்தாறு ரூபா எண்பத்தொரு சதம் (ரூபா 44,427,926.81) 2019, நவம்பர் 07 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட்ட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை நான்கு கோடியே முப்பத்தி மூன்று இலட்சத்து ஆறாயிரத்து முந்நூற்று அறுபத்தி நான்கு ரூபா முப்பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 4,33,06,364.39) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 513 மற்றும் 515 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான கே. பீ. என். சில்வா என்பவர்கள் மூலமாக 2022.07.12ஆந் திகதி லொட் இல.1 இன் வரைபட இல. 08 மு.ப. 10.30 மணிக்கும் லொட் இல. 21 இன் வரைபட இல. 618 ஐ மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளே மெதபத்துசீதாவக்கைபிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், மற்றும் பாதுக்கை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இல. 461 கிராம அலுவலர் பிரிவின் பாதுக்கை கிராமத்தில் அமைந்த, ஹங்வேல்ல வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 28, 28<sup>A</sup>, 28<sup>B</sup> ஐ ஏற்ற “கெரஹைலந்த கும்புர மற்றும் காஹாட்டகாஹாலந்த எனும் காஹாட்டகாஹாவத்த எனும் கொஸ்காஹாலந்த மற்றும் கெலஹைலந்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஜி. ஹேமமாலி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, சனவரி 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 8 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: புஸ்வெலி ஓய; கிழக்கு: புஸ்வெலி ஓய, பீ. பத்மபெரும மற்றும் ஏனையோர், டி. அமரகோன் மற்றும் டபிள்யூ. பத்மபெருமவின் காணி ; தெற்கு: டி. அமரகோன் மற்றும் ஏ. அமரகோன் மற்றும் டபிள்யூ. பத்மபெருமவின் காணி மற்றும் ஹங்வேல்ல வீதி மற்றும் மேற்கு: மண்டாவல மற்றும் ஏனையோரின் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் மற்றும் முப்பத்தெட்டு தசம் இரண்டு பேர்ச் (1ஏ.0றா.38.2பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 8 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும் :

கூறப்பட்ட பாதுக்கையில் அமைந்த, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. டி. ஜே. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, மாச்சு 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 317 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: புஸ்வெலி ஓய; கிழக்கு: ஜி. பத்மபெருமவின் காணி, ஏ. வி. சோமதாசவின் காணி மற்றும் எல். எஸ். சேத்தன் சிஞ்ஞோவின் காணி ; தெற்கு: டி. ஜி. அமரகோன் என்பவரின் காணி, எல். எஸ். சேத்தன் சிஞ்ஞோவின் காணி மற்றும் பிரதான பெருந்தெரு; மற்றும் மேற்கு: கே. டி. எமலின் நோளாவின் காணி, டி. டி. சோம்பாலவின் காணி மற்றும் எம். எஸ். பெரேராவின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் மற்றும் ஒன்பது தசம் ஐந்து பேர்ச் (1ஏ.1றா.9.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 317 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அவிஸ்ஸாவலை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A 100/136 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 513 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளே மெதபத்துசீதாவக்கைபிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், மற்றும் பாதுக்கை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கலகெதர இல. 452A, கிராம அலுவலர் பிரிவின் கலகெதரையில் அமைந்த, “மீப்பெத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சேன இத்தமல்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1977, சனவரி 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 618 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 21 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இங்கு லொட் 19; கிழக்கு: அகழி; தெற்கு: இங்கு லொட் 23 மற்றும் மேற்கு: இங்கு லொட் 29 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ.0றா.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 618 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அவிஸ்ஸாவலை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A100/103 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட இல. 618 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 29 இன் ஊடாகவும் அதன் கீழும் மேலும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

(இல. 515 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.



(இலக்கணங்கள் 1816, 2076, 4260 மற்றும் 5761 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

3. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் வென்னப்புவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் அமைந்த பண்டிருப்புல கிராம அலுவலர் பிரிவின் பண்டிருப்புல கிராமத்தில் அமைந்த “அம்பசஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கை உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் வை. ஆர். எம். யாப்பா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10295B எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: எடிசன் அப்புஹாமி என்பவரின் காணி மற்றும் மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி; கிழக்கு: போலவத்த மற்றும் லுனுவில் வரையான வீதி (பெருந் தெரு) மற்றும் சனத்தை ஆனால் மிகத்திருத்தமாக மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோ என்பவரின் காணி, போலவத்த முதல் லுனுவில் வரையான வீதி (பெருந் தெரு) மற்றும் சனத்தை; தெற்கு: சனத்தை மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. எம். ஆர். யாப்பா என்பவரால் இல. 10295A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 மற்றும் பெற்றிக் அப்புஹாமியின் காணி; மற்றும் மேற்கு: மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் லக்மா திலினி உதயந்தவின் காணி ஆனால் மிகத் திருத்தமாக பெற்றிக் அப்புஹாமியின் காணி, மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் லக்மா திலினி உதயந்தவின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் முப்பத்தி ஒன்பது பேர்ச் (3ஏ.2றூ.39பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10295 B எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாரவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 148/226 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கணங்கள் 2072, 2391, 4268 மற்றும் 5763 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

4. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் பெரியமுள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹூனுபிட்டிய இரண்டாவது பிரிவில் அமைந்த கொழும்பு வீதி வரிமதிப்பீட்டு இலக்கணங்கள் 2, 4 மற்றும் 6 ஐ ஏற்ற “கொரக்ககாஹாவத்த” உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, பெப்புருவரி 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4174 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: புசையிரத மார்க்கம் மற்றும் ஒதுக்கம்; கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); தெற்கு: ஆறு மற்றும் மேற்கு: புசையிரத மார்க்கம் மற்றும் ஒதுக்கம், ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி நான்கு தசம் மூன்று ஏழு பேர்ச் (0ஏ.0றூ.24.37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த

அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4174 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A 125/120 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

5. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தங்கொட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் அமைந்த மொர்க்குளிய கிராம அலுவலர் பிரிவின் மொர்க்குளிய கிராமத்தில் அமைந்த “தெபேரும்வத்த எனும் கந்தஉடவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கை (விஸ்தீரணம் 1ஏ.0றூ.0பே.) மற்றும் “தெபேரும்வத்த எனும் கந்தஉடவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணியின் மீள் அளவீடான) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, ஒநேபர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5084 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: சரத்திசேரா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, விபுலசிறி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் பெருந்தெரு வரையான வீதி; கிழக்கு: பெருந் தெரு வரையான வீதி மற்றும் அந்தனி ராமநாதன் புள்ளே என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு: அந்தனி ராமநாதன் புள்ளே என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி; மற்றும் மேற்கு: அந்தனி ராமநாதன் புள்ளே என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் ஆறு, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட்கள் மற்றும் இருபத்தி ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ.3றூ.29பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 5084 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 5084 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 1 கீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்:

மேற் கூறப்பட்ட மொர்க்குளிய கிராமத்தில் அமைந்த “தெபேரும்வத்த எனும் கந்தஉடவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: குசை பெர்ணாண்டோ ராமநாதன் புள்ளே என்பவர் உரிமம் கோரும் காணியை பிரிக்கும் கம்பி வேலி; கிழக்கு: அந்தனி பெர்ணாண்டோ ராமநாதன் புள்ளே என்பவர் உரிமம் கோரும் காணியை பிரிக்கும் கம்பி வேலி; தெற்கு: வை. எம். யாப்பா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணியை பிரிக்கும் கம்பி வேலி; மற்றும் மேற்கு: ஆறு, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் (1ஏ.0றூ.0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மாரவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் E 284/102 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 5084 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட சொத்தின் வடக்கு மற்றும் கிழக்கு எல்லைகளாக குறிப்பிடப்பட்ட பிரதான வீதி வரையான வீதியினூடாக அதன் மீதும் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

கீழே காட்டப்பட்ட இயந்திராதிகளுடன் :

No.	Description
1	<b>Batching Plant with components</b> ✓ Material Bin - 1.5 Ton ✓ Mixer Unit-Make:China 1 m3 Capacity per batch (average 50m3 per day) ✓ Cement Silo - 50 Tons ✓ Air Conditioned Control Room (Model Nos. & the Serial Nos. Are not available)
2	<b>3 Phase Diesel Generator</b> Make:John Deere Type.-KR 110 Serial No.KR 11012010849 Capacity: 100Kva, 80KW RPM:1500 Made : in France Date:2012/017 Running hours : 4893h
3	<b>Unit Testing Machine</b> Model: STYLE 2000 Serial No. 160403 Test Pressure:0-2000KN Voltage:220V Date:2016/04 Power:750W

(இல. 5823 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

6. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தங்கொட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சுள் அமைந்த தங்கொட்டுவை கிராம அலுவலர் பிரிவின் தங்கொட்டுவை கிராமத்தில் அமைந்த “கெபெல்லவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, ஒற்றோபர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4500 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டபிள்யூ. கே. கே. பெர்ணாண்டோ உரிமம் கோரும் காணி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 73/1985 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3); கிழக்கு: எஸ். எம். என். எம். மெக்ஸி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு: எச். ஆர். சீ. தயாரத்தன என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி சித்ரா குணசேக்கர என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீப்பிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு: டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீப்பிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை) மெட்டிகொட்டுவ முதல் தங்கொட்டுவ வரை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பதிநான்கு தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச் (0ஏ.3றூ.14.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4500 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 4500 எனும் ஈட்டுமுறியில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீள் அளவிடாகும்.

கூறப்பட்ட தங்கொட்டுவை கிராமத்தில் அமைந்த “கெபெல்லவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். குணசேக்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, நவம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3896A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: பிள்ளையூ. கே. கே. பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 73/1985 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3); கிழக்கு: எஸ். எம். என். எம். மெக்ஸி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு: எச். ஆர். சீ. தயாரத்தன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, சித்ரா குணசேக்கர என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் பிள்ளையூ. ஏ. எம். பிரதீப்பிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணியை பிரிக்கும் சுவர் மற்றும் மேற்கு: வீதி (பிரதேச சபை) மெட்டிகொட்டுவ முதல் தங்கொட்டுவ வரை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பதினான்கு தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச் (0ஏ.3றா.14.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3896A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாறவிட காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் mq;a/oka 12/32 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 5889 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

06-220

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

16 எம் விக்ரமசிங்ஹ

கணக்கு இலக்கம் : 0056 500 9241

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்

சபையினால் 2019.11.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2022.02.11ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2022.01.31ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே மூன்று இலட்சத்து இருபத்தி ஆறாயிரத்து நானூற்று எழுபத்தி நான்கு ரூபா இருபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 1,03,26,474.26) 2019, ஒந்றோபர் 25 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை நாற்பது இலட்சத்து எழுபத்தி ஓராயிரத்து நானூற்று பதின் ஏழு ரூபா அறுபது சதம் (ரூபா 40,71,417.60) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) மேலும் ஐம்பத்தி ஏழு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து முந்நூற்று மூன்று ரூபா இருபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 57,94,303.24) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்னான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (14.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 3252, 2553 மற்றும் 2603 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2022.07.21 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், பதுள்ளை மாவட்டம், தெற்கு பின்தென்ன பத்துவின் மஹியங்களை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பெலகன்வெவ கிராம அலுவலர் பிரிவின் பெலகன் வெவவில் அமைந்த “பெலகன்வெவயாய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். சந்ரரத்தன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மே 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2672 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இல. Ba/1 எனும் கொளனி வரைபடத்தின் லொட் 78; கிழக்கு: இல. Ba/1 எனும் கொளனி வரைபடத்தின் லொட் 98 (பிரதேச சபை வீதி); தெற்கு: இல. Ba/1 எனும் கொளனி வரை படத்தின் லொட் 81 மற்றும் மேற்கு: இல. Ba/1 எனும் கொளனி வரைபடத்தின் லொட் 2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் மற்றும் எட்டு தசம் எட்டு மூன்று பேர்ச் (01ஏ. 00றா. 8.83பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2672 எனும் கொளனி வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் உப பிரிவாகும்:

ஊவா மாகாணம், பதுள்ளை மாவட்டம், தெற்கு பிந்தென்ன பத்துவின் மஹியங்களை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பெலகன்வெவ அலுவலர் பிரிவின் பெலகன் வெவவில் அமைந்த காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. Ba/ 1 எனும் கொளனி வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 80 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் 78; கிழக்கு: லொட் 98 (வீதி); தெற்கு: லொட் 81 மற்றும் மேற்கு: லொட் 2 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் நான்கு இரண்டு ஏழு ஹெக்டேயர்கள் (ஹெ. 0.427) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. Ba/01 எனும் கொளனி வரைபடத்திற்கு அமைவாக பதுளை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் LDO Q 37/ 69 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சுப்பனிச் செயலாளர்.

06-221/1

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

01. ஆர் எம் சீ ஆர் மெனிக்கே / எஸ் ஜீ டி சில்வா / எஸ் கே சீ டி சில்வா

கணக்கு இலக்கம் : 0056 5001 2773

02. ஷாக்யா ஹெல்த் செயா மஹியங்களை லிமிடெட்

கணக்க இல.: 0056 1000 1485

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.09.24ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.10.29ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2020.10.23ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான நான்கு கோடியே தொண்ணூறு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரத்து தொளாயிரத்து

பதினேழு ரூபா ஐம்பத்தி ஒன்பது சதம் (ரூபா 4,90,50,917.59) 2020, ஓசத்து 31 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி ஏழு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 1,57,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு தசம் ஐந்துவீதம் (14.5%) மேலும் இரண்டு கோடியே எழுபது இலட்சத்து எழுபத்தி நான்காயிரத்து நூற்றி நூற்பத்தாறு ரூபா முப்பது சதம் (ரூபா 2,70,74,146.30) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்குபதின் ஆறுதசம்ஐந்துவீதம்(16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள். 2211, 2405 மற்றும் 2867 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2022.07.27ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், பதுள்ளை மாவட்டம், வெவ்சம்பாஹா கோரளே பிந்தென்ன மஹியங்களை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் வெவ்சம்பாஹா கிராமஅலுவலர் பிரிவின் குடுவிலகிராமத்தில் அமைந்த அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன: வடக்கிற்கு : ஏ. டப்ளியூ. அபேகோன் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கிற்கு : சொரபொர வாவிவீதிக்கான ஒதுக்கம்; தெற்கிற்கு:வீ. ஏ. வில்சன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் பொது கிணறு வரை நீடிக்கும் பாதை மற்றும் மேற்கிற்கு: FC 1 ஆறு ஒதுக்கம்,ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் (0ஏ. 2றூ. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பதுளை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் LDO/Q 18/3 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட காணி மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டுள்ளதுடன் அது கீழ் கண்டவாறு கீழேவிபரிக்கப்பட்டுள்ளது:

கூறப்பட்ட குடுவில கிராமத்தில் அமைந்த உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. பீ. எஸ். சங்கரந்தெனிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, மே 25ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 475 A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு: ஏ. டப்ளியூ. அபேகோன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கிற்கு: வீதிக்கான ஒதுக்கம்; தெற்கிற்கு:ஒற்றையடிப்பாதை



மற்றும் பி. ஏ. விஸ்சன் என்பவர் உரிமை கோரும் காணி மற்றும் மேற்கிற்கு: கும்புர எல இல. 1 இற்கான ஒதுக்கம், ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் (0ஏ. 2றூ. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 475A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

06- 221/2

### உ.எப்.சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் பிரசித்த நொத்தாரிசு மனோரி குமுதினி லியனவே எனப்பவரினால் 2013.11.27 ஆந் திகதியிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 536, ராஜகிரியவைச் சேர்ந்த மொஹமட் ராப்வீ ரேயால் என்பவரின் வசதிக்காக உ.எப்.சீ. சீ. வங்கி பி. எல். சீ. யில் (உ.எப்.சீ.சீ. வர்தனா வங்கி பீஎல்சீ) வைப்பிலிடப்பட்டு திரும்ப செலுத்தத் தவறிய மேற்கூறப்பட்ட ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

அடமானம் வைக்கப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 536 சொத்தின் விபரங்கள்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவகம் கோரள பல்லே பத்து கடுவல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கடுவல பிரதேச செயலாளர் பரிவில் வெல்லன்கினிய கிராம அலுவலர் பிரிவில், ஹோகந்தரவில் அமைந்துள்ள வரிமதிப்பீட்டு இல. 17, ஏதேன் ஹார்டின், முதலாம் ஒழுங்கை தற்போதைய வரிமதிப்பீட்டு இல. 428/34, ஏதேன் ஹார்டின், சமஹி மாவத்த, ஹோகந்தர “வெல்லன்கிரிய எஸ்டேட்” என அறியப்பட்டு அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் கே. பி. சந்திரசேகர என்பவரினால் 2003, மே 09 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்டு திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1366A துண்டு 34 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டிடங்கள், பயிர்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பதினேழு தசம் ஏழு ஆறு பேர்ச் (0ஏ.0றூ.17.76பே.) அல்லது 0.04492 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 1366A துண்டு 34 கொண்டுள்ளதுடன் ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

சுதந்திரமானதும் முழு உரிமையுடனும் விதிமுறைகள் நுழைவுகள் மற்றும் வெளியேறல் பின்னடைவு போன்ற நிசழ்வுகளுக்கு உரிமையுண்டு அடமானம் வைத்தோர் அவர்களின் பொறியியலாளர்கள், ஒப்பந்தக்காரர்கள், கட்டட

வடிவமைப்பாளர், பார்வையாளர், பெண் சேவையாளர், வாடிக்கையாளர், உரிமம் பெற்றவர்கள், அழைப்பாளர்கள் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் எந்த நேரத்திலும் இரவிலும் பகலிலும் அங்கு வந்து செல்வதற்கு முழு உரிமையுடையவர்கள். அத்துடன் அவர்களது செல்லப்பிராணிகள் மிருகங்கள், வாகனம் லொறி மற்றும் பொருட்களை கொண்டு செல்லும் அல்லது பொருளின்றி செல்லும் ஏனைய வாகனங்கள் அத னூடாகவும் அதன் மேலாகவும் செல்ல உரிமையுடையது. துணைப்பொருட்கள் கொண்டு செல்லவும் அனுபவிக்கவும் இடமுண்டு அத்துடன் சுதந்திரமான விதிமுறைகள், மின்சாரம் மின் இணைப்பு சாதனங்கள், வயர்கள் இணைப்புகள் மேலாகவும் கேஸ் குழாய், தண்ணீர் குழாய்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் மற்றும் ஏனையவை அனைத்துக்கும் அதன் மேலாகவும் அதனூடாகவும் பெறும் உரிமை வழங்கப் பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவகம் கோரள பத்து கடுவல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கடுவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெல்லன்கினிய கிராம அலுவலர் பிரிவில், ஹோகந்தரவில் அமைந்துள்ள “வெல்லன்கிரிய எஸ்டேட்” என அறிந்து அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் கே. பி. சந்திரசேகர என்பவரினால் 2003, மே 09 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்டு திகதியிடப்பட்ட நில வரைபட இல. 1366A துண்டு 100, துண்டு 101, துண்டு 106, துண்டு 107, துண்டு 108 மற்றும் துண்டு 109 (வீதிக்காக 10 அடி அகலமான பாதை ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது). பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படும் மற்றும் அனைத்துடனும் துண்டு 100 - ஒரு றூட் ஒன்பது தசம் ஒன்று ஒன்று பேர்ச் (0ஏ.1றூ.9.11பே.) அல்லது 0.12421 ஹெக்டயார், துண்டு 101-, இரண்டு றூட் ஐந்து தசம் சைபர் இரண்டு பேர்ச் (0ஏ.2றூ.5.02பே.) அல்லது 0.21504 ஹெக்டயார், துண்டு 106- இருபத்தேழு தசம் ஒன்பது முன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றூ 27.93பே.) அல்லது 0.07064 ஹெக்டயார், துண்டு 107- ஒரு றூட் பதினேழு தசம் ஐந்து ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 01றூட். 17.55பே.) அல்லது 0.14556 ஹெக்டயார். துண்டு 108- ஒரு றூட் இருபத்தாறு தசம் முன்று ஒன்று பேர்ச் (0ஏ.01றூ.26.31பே.) அல்லது 0.16772 ஹெக்டயார் மற்றும் துண்டு 109- முப்பத்தொன்பது தசம் ஒன்று எட்டு பேர்ச் (0ஏ0றூ. 39.18பே.) அல்லது 0.09910 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 1366A கொண்டுள்ளதுடன் ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2022, யூலை 14 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்-** தலவத்துகொட சந்தியிலிருந்து ஹோகந்தர வீதி மார்க்கமாக சுமார் 1.7 கி.மீ. தூரம் சென்றால் வரும் சமஹி மாவத்தையால் திரும்பி சுமார் 0.6 கி.மீ. தூரம் உள்ள விதூர கல்லூரி வரை சென்று பின் வலது பக்கமாக உள்ள ஏதேன் ஹார்டினிற்கு செல்லும் வீதி வரை 150 மீற்றர் சென்று பின் ஏதேன் ஹார்டின் வீதியால் திரும்பி சுமார் 100 மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2020.12.24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும், 2020.12.21ஆந் திகதிய “திவயின” , “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2020.12.22 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிச உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 3,000.00 ரூபா;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1,500.00 ரூபா;
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % மற்றும் இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட சட்ட பூர்வ கட்டணங்கள், கடமைகள், வரிகள் அல்லது கட்டணங்கள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி, ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “சட்டத்துறையகம், டீ.எப்.சி வங்கி பீஎல்சி , இல.73, டபிள்யூ. ஏ. டீ. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” எனும் விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 2371371.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”.

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொலைபேசி இல. : 011-3068185, 011- 2572940

**டீ.எப்.சி. சீ. வங்கி பீஎல்சி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சிறப்புச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

இந்தக் காணி டீ.எப். சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சி யின் பெயருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிச சாந்தனி தயாரத்ன அவர்களால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2017.07.15 ஆந் திகதியுடைய இல. 12026, 12028, 12030 மற்றும் 12031 என்ற ஈட்டு முறி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிச பிரதீபா பி. விக்ரமதிலக அவர்களால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2018.08.30 ஆந் திகதியுடைய இல. 2720, 2019.05.31 ஆந் திகதியுடைய இல. 2897 மற்றும் 2899 மற்றும் 2021, சனவரி 06 ஆந் திகதியுடைய இல.3209 என்ற ஈட்டு முறியின் மீது பெற்றுக் கொள்ளவேண்டிய கொடுப்பனவை செலுத்துவதற்கு, சவுன்ட் ஒப் ஏந்துரியம் ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் அல்லது ஆடிஅம்பலமே “மஹீமா ப்லான்ட் நர்சரி” என்ற பெயரின் தலைப்பின் மற்றும் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் விலக்கமுடிகே ப்ரன்டா ஜூட் யமிகா விலக்கமுட அல்லது விலக்கமுடிகே ப்ரன்டா ஜூட் யமிகா அவர்களால் புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதாலும்.

**1 ஆவது ஏல விற்பனை**

இல.2720 என்ற ஈட்டு முறியின் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்டுள்ள காணி.

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பதிவுப் பிரிவில், அளுக்குரு கோரளை, தாசிய பத்துவ, கடான பிரதேச சபை பிரிவினுள் கடான பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இல. 155 ஆடிஅம்பலமே மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஆடிஅம்பலமே அமைந்துள்ள “ஏகொடவத்த அல்லது ஹெடவசஹவத்த” என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். பெரேரா அவர்களால் 2015.03.17 ஆந் திகதியுடைய 7691/1 என்ற அளவை வரைபடத்தில் லொட் 03 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ.02றா.33.50பே.) அல்லது 0.28707 ஹெக்டயார் விசாலமுடைய காணியோடும், அதனுள் அணைத்து சகலதும்.

கீழே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2022 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 04 ஆந் திகதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.

**காணிக்குச் செல்லும் விதம்**- நீர்கொழும்பு-மினுவாங்கொட பிரதான வீதியில் அமைந்துள்ள ஆடிஅம்பலம சந்தியில் இருந்து மினுவாங்கொட பக்கத்தில் 600 மீற்றர் வரை சென்று, இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ள குணவர்தன மாவத்தையில் திரும்ப, மேலும் 500 மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது, குறித்த காணியில் வீதியின் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

**2 ஆவது ஏல விற்பனை.-**

இல. 12026, 12028, 2897, 2899 மற்றும் 3209 என்ற ஈட்டு முறியின் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்டுள்ள காணி.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், கம்பஹா பதிவுப் பிரிவில், அளுக்குரு கோரணை, தாசிய பத்துவ, மினுவாங்கொடை பிரதேச சபை பிரிவினாள், மினுவாங்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இல. 127, பலபோவ கிராம அலுவலர் பிரிவில், பலபோவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “பலபோவ எஸ்டேட் (பகுதி)” என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜே. பி. என். ஜயசந்திர அவர்களால் 2016.03.15 ஆந் திகதியுடைய இல. 11577 என்ற வரைபடத்தில் லொட் C என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணியின் விஸ்தீரணம் (02 ஏ. 0 றா. 16.10 பே.) அல்லது 0.8503 ஹெக்டயார் விசாலமுடைய காணியோடும், அதனுள் அமைந்துள்ள சகலதும். இது கம்பஹா காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல.12030 என்ற ஈட்டு முறியின் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்டுள்ள காணி

தொகை விற்பனை பொருட்கள், உள்ளடங்க வேலை, நிறைவடைந்த பொருட்கள் மற்றும் நிறைவடையாத பொருட்கள் உள்ளடங்கலாக, மினுவாங்கொடை, இரண்டாவது சந்தை, பலபோவ அமைந்துள்ள சவன்ட் ஒப் ஏந்துரியம் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் வியாபாரத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள ஆவணப் பட்டியல்கள்.

1. டிசு கல்சர், இன் விரோ ப்லான்ட் மெடிரியல்ஸ் (Tissue Culture / Invitro Plant Materials)
2. மதர் ப்லான்ட்டிங் புரோபகேடிங் யங்க் ப்லான்ட் (Mother Plants propagating young plants)
3. யங்க் ப்லான்ட் எட் நர்சரீஸ் (young plants at Nurseries)
4. ஷேட் நெட்ஸ் (Shade Nets)
5. ஏக்ரோ கெமிசல்ஸ் (Agro Chemicals)
6. ப்லான்ட்டிங் மிடியா (Planting Media)
7. ஏக்ரிகல்சர் இக்விப்மென்ட் (Agriculture Equipment)

மற்றும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், மினுவாங்கொடை, தேவலபொல, பலபோவ என்ற இடத்தில் தற்பொழுது வைக்கப்பட்டுள்ள மற்றும் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டுள்ள மற்றும் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்தில் அல்லது காலத்திற்குக் காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்ட அல்லது வைக்கக்கூடிய ஏனைய களஞ்சியம் அல்லது வளாகத்தினுள் அல்லது தற்பொழுது வைக்கப்பட்டுள்ள தொகையின் மீது நிறைவேற்றப்பட்ட பொருட்கள், நிறைவேறாத பொருட்கள் ஏனைய அசையும் சொத்துக்களோடு பெற்றுக்கொள்வோர் காலத்திற்குக் காலம் அல்லது ஒவ்வொரு நீண்ட கால களஞ்சியத்தினுள் வளாகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள எல்லா ஆகாரத்திலும் எல்லா விபரிக்கப்பட்ட அடகு வைப்பாளரின் விற்பனை மீது ஏனைய நிறைவடைந்த பொருட்கள், நிறைவடையாத பொருட்கள் மற்றும்

சகல அசையும் இயந்திரங்கள் மற்றும் உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் இதன் பின்னர் மேற்குறித்த ஈட்டுமுறியின் நடைமுறையில் நடைபெறும் காலத்தினுள் மற்றும் ஒவ்வொரு நீண்ட கால தவணையிலும் மேற்குறித்த வளாகத்தினுள் கொண்டு செல்லும் அல்லது மேற்குறித்த வளாகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது விற்பனையின் மீது ஏனைய நிறைவடைந்த பொருட்கள், நிறைவடையாத பொருட்கள் மற்றும் அனைத்து அசையும் சொத்துக்கள் நிறைவடைந்த பொருட்கள் மற்றும் நிறைவடையாத பொருட்கள் இதன் பின்னர் எல்லா சந்தர்ப்பத்திலும் மற்றும் இந்த ஆவணங்கள் நடைமுறையில் நாடாத்தும் காலத்தினுள் தவணைக்கு தவணை மேற்குறித்த வியாபார அல்லது தொழிற்சாலை மற்றும் களஞ்சியங்களை கொண்டு செல்ல முடியும். மேற்குறித்த சனநாயகத்தின் கம்பஹா மாவட்டத்தில் வியாபார இடங்களில் அல்லது வியாபார ஸ்தலங்களுக்கு அல்லது கொண்டு செல்லுவதோடு, பெற்றுக்கொள்வோர் மேற்குறித்த தொகையின் மீது நிறைவடைந்த பொருட்கள், நிறைவடையாத பொருட்கள் மற்றும் ஆவணப்படுத்தப்பட்ட வியாபார அசையும் சொத்துக்கள் உள்ளடங்கலாக, மேற்குறித்த காணியை அல்லது மேற்குறித்த களஞ்சியசாலையில் மற்றும் வளாகத்திற்கு அல்லது களஞ்சிய அனுமதிக்காக காத்திருக்கிறது.

இல.12031 என்ற ஈட்டுமுறியின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்டுள்ள காணி

தொகை விற்பனை பொருட்கள், நிறைவடைந்த பொருட்கள், நிறைவடையாத பொருட்கள், மினுவாங்கொடை, தேவலபொல, பலபோவயில் அமைந்துள்ள சவன்ட் ஒப் ஏந்துரியம் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் வியாபாரத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள ஆவணப்பட்டியல்:

<b>ஆவணப்பட்டியல்</b>
1. டிசு கல்சர், லெப் இக்விப்மென்ட் என்ட் மெசினரி (Tissue Culture / Lab& Machinery)
2. ஷேட் ப்லான்ட் ஹவுசஸ் நிபேயார்ட் வித் கெல்வைன்ட் எம்டெல் அன்ட் ஷேட் நெட்ஸ் (Shaded Plant House prepared with Galvanized Steel and Shade Nets )
3. இலவெட்டர் (பொருத்தப்பட்ட மற்றும் ஏன் இலவெட்டர்ஸ் பராமரிப்பு) Elevator- to be installed and maintained by Ace Elavators)
4. ஜெனரேட்டர் 120 கேவிஏ ( Geneator- 120 KVA)
5. ஏயார் கன்டிஷனர்ஸ் அலகு 14 (Air Conditioners 14 Units)
6. ட்ரான்ஸ்போமர்ஸ் 100 கேவிஏ (Transformer 100 KVA)
7. ஐடி + மல்டிமீடியா + லைடிங் + அதர் (IT +Multimedia+ Lighting+ Others)
8. பர்னிசர் அன்ட் பிடிங்க்ஸ் (Furniture & Fitting)

மற்றும் ஏனைய உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், மினுவாங்கொடை, தேவலபொல, பலபோவ என்ற இடத்தில் தற்பொழுது வைக்கப்பட்டுள்ள எல்லா சந்தர்ப்பத்திலும் அல்லது காலத்திற்கு காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்ட அல்லது வைக்கப்பட்டுள்ள ஏனைய களஞ்சியம் அல்லது வளாகத்தின் மீது தற்பொழுது

வைக்கப்பட்டுள்ள ஏனைய அசையும் இயந்திர உபகரணங்கள், காலத்திற்குக் காலம் அல்லது நீண்ட கால களஞ்சியம் செய்யப்பட்ட வளாகத்தில் வைக்கப்பட்ட எல்லா ஆகாரத்திற்கு அல்லது விபரிக்கப்பட்ட முதலாவது பெற்றுக்கொள்வோர் ஏனைய அசையும் சொத்து இயந்திர உபகரணங்கள் மற்றும் உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் இதன் பின்னர் மேற்குறித்த ஈட்டுமுறியை நடைமுறையில் நடாத்தும் காலத்தினுள் மற்றும் ஒவ்வொரு நீண்ட கால மேற்குறித்த வளாகத்தினுள் கொண்டுச் செல்லும் அல்லது அதன் வளாகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது முதலாவது பெற்றுக்கொள்வோர் ஏனைய அசையும் சொத்து மற்றும் இதன் பின்னர் எல்லா சந்தர்ப்பத்திலும் மற்றும் காலத்திற்குக் காலம் வியாபாரத்தை களஞ்சியப்படுத்தி கொண்டுச் செல்லக்கூடிய, வியாபார நிலையத்திற்கு அல்லது வியாபார ஸ்தலத்திற்கு அல்லது கொண்டு செல்லக்கூடிய, மேற்குறித்த வியாபார அசையும் சொத்து இயந்திர உதிரிப்பாகங்களோடு ஏனைய பகுதி மற்றும் உதிரிப்பாகங்களோடும்.

கீழே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2022 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 04 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.

**காணிக்ஞ்சு செல்லும் விதம்-** கொழும்பிலிருந்து நீர்கொழும்பு வரை ஜா-எல வரை சென்று, வலது பக்கத்தில் உள்ள மினுவாங்கொடை வீதியில் திரும்பவும். மேலும் 1.5 கி.மீ. வரை பிரயாணம் செய்யும் பொழுது மினுவாங்கொடை வரை சென்று வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ள வேயன்கொடை வரை நீடிக்கும் பாதையில் திரும்பி, மேலும் 7.2 கி.மீ. வரை சென்று இடது பக்கத்தினுள் உள்ள பலபோவ எந்துரியம் மாவத்தையில் திரும்ப, மேலும் 200 மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது சவுன்ட் ஒப் எந்துரியம் என்ற பெயருடைய குறித்த பாதையில் இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.-** அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் 2021.03.19 ஆந் திகதி பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதோடு, திவயின், த ஜலன்ட் என்ற பத்திரிகையில் 2021.03.05 ஆந் திகதி மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகையில் 2021.03.08 ஆந் திகதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களைப் பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும். காசோலைகள் பெற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது:

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு பணம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளை உறுதி செய்வதற்கு நொத்தாரிசு கட்டணம் 3,000.00 ரூபா;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1500.00 ரூபா;
- (6) முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (7) கொள்வனவு தொகையில் மிகுதி 90% மிகுதியாக இலங்கை அரசாங்கத்தின் மூலம் அல்லது ஏனைய

அதிகாரிகள் மூலம் நடைபெறும் ஏனைய வரிகள், கொடுப்பனவுகள் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதன் பின், அத்தோடு ஏல விற்பனை 30 நாட்களுக்குள் திரும்பி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு: “கடன்கள் அறிவிடுதல் மற்றும் புனர் வாழ்வு பிரிவு, டீஎப்ஈஈ வங்கி பீஎல்ஈ , இல.73, டபிள்யூ. ஏ. டீ. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” எனும் விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 2371371.

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொலைபேசி இல. : 011-3068185, 011- 2572940

06- 235

### டீ எவ் ஈ ஈ வங்கி பீஎல்ஈ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

“கடன்பட்டோர் ” என்ற வகையில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி.வி. விஜயசிங்க என்பவரினால் 2015.11.17 ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்துடன் இணைக்கப்பட்டு 2015.11.02ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமான பத்திர இல. 323, நொத்தாரிசு ஜி.வி. விஜயசிங்க என்பவரினால் 2015.11.02 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 325 மற்றும் நொத்தாரிசு கே. எம். சுரவீர என்பவரினால் 2016.08.10 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப்பத்திர இல. 1261, திரும்ப செலுத்தத் தவறியதால் ஹொமாகமயைச் சேர்ந்த பெரும்புலி ஆச்சிகே தமிழ்த் சன்ஜீவ மற்றும் உக்வத்த ஆராச்சிகே ஜீவனி தமாரா குமாரி என்பவர்களினால் கொழும்பில் உள்ள பி. டீ. ரோமானீஸ் என்ட் சன்ஸ் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக டீ எவ் ஈ ஈ வங்கிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

இணைக்கப்பட்ட அடமான பத்திர இல. 323 இல் உள்ள உடைமைகளின் விபரம்.-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், ஹொமாகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஹொமாகம வடக்கு இல. 486 கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹொமாகம கிராமத்தில் அமைந் துள்ள தொகுதி இல. 12 கடஸ்ரல் வரைபடத்திற்கமைய இல. 520001 நில பார்சல் இல. 0182 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு சைபர் தசம் சைபர் ஐந்து ஐந்து ஐந்து ஹெக்டயார் (0.0555 ஹெ.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

කොමුම්පු සාන්තිතමුම இல. 0036296 என்ற தலைப்பின் கீழ் உள்ளது.

இணைக்கப்பட்ட அடமான பத்திர இல. 325 இல் உள்ள உடைமைகளின் விபரம்.-

2015, ஒற்றோபர் 12 இல் உள்ளபடி வர்த்தக தொடர்புடைய மற்றும் ஏனைய பொருட்களான மூலப்பொருள் செயற்பாட்டில் உள்ள முடிக்கப்பட்ட மற்றும் முடிக்கப்படாத பொருட்கள் என்பவற்றின் விபரம்:

விபரம்	தொகை (KGs)
C5 Special - cut (7 cm, 8 cm, 9 cm, 18 cm, 50 cm)	20,870.00
C5 - Cut (7 cm, 8 cm, 9 cm, 18 cm, 50 cm)	3,390.00
C4 - Cut (3 cm, 5 cm, 9 cm, 18 cm)	14,350.00
M5 - Cut (3", 5", 21")	7,380.00
M4 - Cut (3", 5", 21")	2,100.00
H2 - Cut ( 5")	16,710.00
Alba - பேல்ஸ்	905.00
C5 Special - பேல்ஸ்	5,940.00
C4-பேல்ஸ்	4,960.00
சுப்பர் வைன் பீஸஸ்	2,000.00
ஓவ் சுட் பீஸஸ்	1,095.00
சூயிலிங்ஸ்	24,610.00

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், ஹோமாகம இல. 149, அத்துருகிரிய வீதியில் அமைந்துள்ள இடத்தில் தற்போது உள்ள அசையும் மற்றும் அசையா எல்லா சொத்துக்கள் அனைத்தின் விபரங்களும் நிறுவனத்தில் உள்ளது மற்றும் களஞ்சியசாலையில் உள்ள மற்றும் வளாகத்தில் உள்ள பொருட்கள் அனைத்தும் நேரத்திற்கு நேரம் நடைபெறும் வர்த்தகங்கள் மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட வியாபார சொத்துக்கள் மூலப்பொருட்கள் முடிவடைந்தபொருட்கள் மற்றும் முடிவடையாதபொருட்கள் வர்த்தக நடவடிக்கைகளுக்காக இடத்திற்கு இடம் கொண்டு செல்லப்படும் பொருட்கள், பொருட்களின் தரம் இருப்பில் இடப்பட்ட சொத்து தற்போது களஞ்சியத்திற்கு வந்து சேரும் பொருட்கள் இடத்திற்கு இடம் கொண்டு செல்லும் பொருட்கள் மற்றும் அசையாத அசையும் மூலப் பொருட்கள் நேரத்திற்கு நேரம் களஞ்சியத்தில் வைக்கப்படும் எல்லா சொத்துக்களும் பங்குச் சந்தை இருப்பு வர்த்தக விலை குறைப்பு நடந்து கொண்டிருக்கும் மூலப் பொருட்களின் விபரங்கள் முடிவடைந்த மற்றும் முடிவடையாத பொருட்கள் அசையும் மற்றும் அசையாத சொத்துக்கள் நாளுக்கு நாள் இடத்திற்கு இடம் வேறுபடும் சொத்துக்கள் இறக்குமதி, ஏற்றுமதி சொத்துக்கள் மற்றும் வெளியிடங்களில் இருந்து கொண்டு வரப்படும் கொண்டு செல்லப்படும் விபரங்கள் எல்லாவற்றின் எண்ணிக்கை அடங்குகிறது.

இணைக்கப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 1261 இல் உள்ள உடைமைகளின் விபரம் .-

2016.08.09 இல் உள்ளபடி வர்த்தக விளைவுகள் மற்றும் முழுப் பொருள் மூலப் பொருள் செயல்பாட்டில் உள்ள முடிக்கப்பட்ட மற்றும் முடிக்கப்படாத பொருட்கள் என்பவற்றின் விபரம்.-

கறுவா	வெட்டப்பட்டது தொகை கி.கி.	பேல்ஸ் தொகை கி.கி.	சில்லறை/பொதிகள் தொகை கி.கி.	மொத்தம் தொகை கி.கி.
அல்பா	-	1,200.0	20.0	1,220
CS Sp	2,550.0	3,390.0	310.0	6,250
C 4	3,400.0	3,675.0	258.0	7,333
M 4	1,302.0	7,250.0	30.0	8,582
H 2	400.0	1,111.0	25.0	1,536
ஓவ் சுட்ஸ்	-	-	50.0	50
சூயிலிங்ஸ் S/F	-	-	500.0	500
சூயிலிங்ஸ் S/F	-	-	30,500.0	30,500

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், (ஹோமாகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் ஹோமாகம கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குட்பட்ட) ஹோமாகம இல. 149, அத்துருகிரிய வீதியில் அமைந்துள்ள இடத்தில் தற்போது உள்ள அசையும் மற்றும் அசையா எல்லா சொத்துக்கள் அனைத்தின் விபரங்களும் நிறுவனத்தில் உள்ளது மற்றும் களஞ்சியசாலையில் உள்ள மற்றும் வளாகத்தில்

உள்ள பொருட்கள் அனைத்தும் நேரத்திற்கு நேரம் நடைபெறும் வர்த்தகங்கள் மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட வியாபார சொத்துக்கள் மூலப்பொருட்கள் முடிவடைந்த பொருட்கள் மற்றும் முடிவடையாத பொருட்கள் வர்த்தக நடவடிக்கைகளுக்காக இடத்திற்கு இடம் கொண்டு செல்லப்படும் பொருட்கள், பொருட்களின் தரம் இருப்பில் இடப்பட்ட சொத்து தற்போது களஞ்சியத்திற்கு வந்து சேரும் பொருட்கள் இடத்திற்கு இடம் கொண்டு செல்லும் பொருட்கள் மற்றும் அசையாத அசையும் மூலப் பொருட்கள் நேரத்திற்கு நேரம் களஞ்சியத்தில் வைக்கப்படும் எல்லா சொத்துக்களும் பங்குச் சந்தை இருப்பு வர்த்தக விலை குறைப்பு நடந்து கொண்டிருக்கும் மூலப் பொருட்களின் விற்பனை முடிவடைந்த மற்றும் முடிவடையாத பொருட்கள் அசையும் மற்றும் அசையாத சொத்துக்கள் நாளுக்கு நாள் இடத்திற்கு இடம் வேறுபடும் சொத்துக்கள் இறக்குமதி ஏற்றுமதி சொத்துக்கள் மற்றும் வெளியிடங்களில் இருந்து கொண்டு வரப்படும் கொண்டு செல்லப்படும் விற்பனை எல்லாவற்றின் எண்ணிக்கை அடங்குகிறது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட சொத்தை, 2022 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 14 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**ஆதனத்தைச் சென்றடைகின்ற விதம் :** ஹொமாகம நகரிலிருந்து அத்துருகிரிய (B 452) வீதியால் சுமார் 1.6 கி.மீ. தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து உங்களது பக்கத்தில் அத்துருகிரிய - ஹொமாகம வீதியில் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.-** 2019.06. 28 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019. 06.17 ஆந் திகதிய “திவயின” மற்றும் “த ஜலண்ட் ” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2019.06.18 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகை யையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை :** வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்த வேண்டும்:

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
- (2) உள்நூல்திகார சபைக்கு உள்நூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000.00;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1,500.00;
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.

கொள்வனவு விலையின் மீதி தொண்ணூறு வீதம் (90%) மற்றும் இலங்கை அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்பட்ட சட்டபூர்வமான கட்டணங்கள், கடமைகள், வரிகள் அல்லது கட்டணங்கள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “சட்டத்துறையகம் , ம.எவ்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ , இல. 73,புளியூ. ஏ.டி. ராமநாயக்க மாவத்தை” கொழும்பு 02, இல பார்வையிடவும் பெற்றுக் கொள்ளவும் முடியும். தொ. பே. இல. : 011-2371371.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்த வின்றி இடைநிறுத்துவதற்கும் /இரத்துச் செய்வதற்கும் வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.”

குசித சுருணாரதன (ச. நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொ. பே. இல.:011-3068185, 257 2940.

6- 234

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்படும் கடன்கள் மீள அறவிடுதல் (விசேடஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல்.சீ. பகிரங்க ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானத்தின் பிரகாரம் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் கீழ் W. D. R. சமரகோன் என்ட் சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் கடப்பாடுடையதாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி P. L. C. இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம் 2022.07.14 ஆந் திகதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் ஆரம்பிக்கும் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும்.

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு வகப்பனஹ பல்வேபத்துவ தம்புள்ளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் தம்புள்ளை மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட தம்புள்ளை நகர கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குட்பட்ட, தம்புள்ளை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “தெஹிசஹமுல்லயாய” எனும் காணி உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் I. V. சிரிசுமன என்பவரினால்

தயாரிக்கப்பட்ட 7650 ஆம் இலக்க 2007.07.05-ஆந் திகதிய வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் இல. 01 காணித்துண்டு அதனுள்ளடங்கும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 10 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.** - தம்புள்ளை நகரத்திலிருந்து கண்டிப் பாதையில் சுமார் 1/2 கி. மீ. தூரம் 73/2 ஆம் மதகு வரை வந்தால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.**- 18.09.2020 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 29.03.2021 ஆந் திகதிய “மவ்பிம்”, “டேலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.** - விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1,500.00;
- (6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சியப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (வணிக அறிவிடுதல் பிரிவு), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி”, P. L. C. , இல. 479, T. B. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10, தொ. பே. 011-2661835, 011-2661836.

I. W. ஜயசூரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி. தொலைபேசி : 071-4962449, 071-8446374

## நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ

### பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை விளம்பரம்

### ஆதன இடாப்பு

வயம்ப மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதேனி ஹத்தத்துவ, உடகஹ வடக்கு கோரணை, நாரம்மல பிரதேச சபை எல்லையினுள், நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ரணவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் ரணவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “வடகொயாபொத கும்புர” என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே.ஏ. அமரதுங்க அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 12049 மற்றும் 2017.04.28 ஆந் திகதியுடைய வரைபடத்தில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 01 என்ற காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ. 1றா. 10பே.

விசாலமுடைய காணித்துண்டோடும் அதனுள் அமைந்துள்ள இலைகுலை, பயிர்ச்செய்கை, பழங்கள் ஆகிய அனைத்தும் இது குறியாப்பிட்டிய காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் T 114/ 125 என்ற இருமடிப்புத் தாளில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்குறிப்பிட்டவாறு விஸ்தரிக்கப்பட்டு காண்பிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு உள்ள அல்லது இதன்பின்னர் காலத்திற்குக் காலம் பொருத்தப்பட்ட அல்லது நிலையாக கிடைக்கும் மற்றும் எல்லா அசையாச் சொத்து மற்றும் இயந்திரங்கள், உபகரணங்கள் பொருத்தப்பட்ட அல்லது சேவைகள் மற்றும் அத்தோடு உபகரணங்கள் மின்சாரம் பொருத்தப்பட்ட உபகரணங்கள் நீர் பொருத்தப்பட்ட வழிகள் உபகரணங்கள் மற்றும் வாயு உபகரணங்களோடும்.

பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. எம். ஐ. ஆர். பி. விஜயசுந்தர அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 38 மற்றும் 2018.07.18 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டுமுறி மூலம், மேற்குறித்த நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ (என்ற வங்கி) பெயருக்கு அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக உள்ளதோடும், மேற்குறித்த ஆதன இடாப்பில் விஸ்தரிக்கப்பட்டு காண்பிக்கப்பட்ட சொத்து மற்றும் வளாகம், அத்தோடு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள கடன் வசதிகளை முறையாக செலுத்துவதற்கு, நாரம்மல, பொல்கஹாயா என்ற விலாசத்தில் வசிக்கும் முஹம்மட் தாஹீர் முஹம்மட் நிஸ்மி (கடன் பெற்றுக்கொள்வோர்) அவர்களால் புறக்கணித்துள்ளதாலும், மேற்குறிப்பிடப்பட்டு விஸ்தரிக்கப்பட்ட காணி மற்றும் வளாகம் அறுதி உறுதி உரிமையாளரான மேற்குறித்த முஹம்மட் தாஹீர் முஹம்மட் நிஸ்மி என்பவரால், சுய அறுதி உறுதி உரிமையோடு, ஆண்டனுபவிக்கும் மேற்குறித்த இல. 38 என்ற ஈட்டுமுறியின் கீழ் மேற்குறித்த வங்கி அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளதோடும், அத்தோடு 2019, மே மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு மேற்குறித்த வங்கி மூலம் பெற்றுக் கொள்ளவேண்டியவைகளை, நெஷனல் டிவலப்மன்ட்

பாங்க் பீஎல்சீ என்ற பெயருக்கு அடகு வைத்து பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ளது.

**நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி, மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2022, யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி முற்பகல் 11.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.**

**காணிக்கு செல்லும் விதம்:-** நாரம்மல நகரத்திலிருந்து குருநாகல் வீதியில் 1/4 கிலோ மீற்றர் பிரயாணம் செய்யும் பொழுது, குறித்த காணி அதே வீதியில் இடது பக்கத்தில் 18/5 என கால்வாய் முன்னிலையில் அமைந்துள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை:** உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :

1. கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் 10% ;
2. மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகத்திற்கு செலுத்த வேண்டும்;
3. ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் ரூபா 2.5%
4. உள்நூராட்சி மன்ற வரி 1%;
5. ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றைய செலவுகள் 100%;
6. இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1,500.00.

இந்த ஏல விற்பனை சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட் - 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

**வேறு விபரங்களுக்கு:** சட்டப்பிரிவு திணைக்களம், நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ, இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02.

தொலைபேசி இல. 011 – 2448448.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்,  
மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக  
உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம்,  
கொழும்பு மாவட்ட  
நீதிமன்றம், அரசு மற்றும் வர்த்தக வங்கி  
ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற  
ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/பெக்ஸ் : 011-2445393, 077-3242954.

02- 287

## டிஎப்எல்சீ வங்கி பீஎல்சீ

### பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேடஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு/ வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, கண்டி மாவட்டம், கண்டி நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட பிட்டகந்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் மஹய்யாவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மஹய்யாவ வத்த எனும் தப்பினட்டன் வத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் P. B. ரூப்பசிங்ஹ என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1984.11.23 மற்றும் 24 ஆந் திகதிய மற்றும் 1988.07.23 ஆந் திகதிய 636 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 18 காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் மாடிக் கட்டிடமும், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 5 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது. (வரிப்பண இல. 180 கட்டுகஸ்தோட்டை பாதை எனும் சொத்து).

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-**கண்டி நகர மத்தியிலிருந்து கட்டுகஸ்தோட்டை பாதையூடாக சுமார் 1.5 கி. மீ. தூரம் மஹய்யாவை சுரங்கப் பாதையை கடந்து சற்று தூரம் வந்தால், இப்பாதையின் எல்லையில் செரன்டிப் பிளேன்ஸ் கம்பனி மற்றும் சிங்ஹபுத்ர பிளேன்ஸ் கம்பனி ஆகியவற்றிற்கு இடையில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம், கண்டியைச் சேர்ந்த தொன் சுகத் நாலக்க விசுரமஆர்ச்சி என்பவர் கடப்பாடுடையவராக D.F.C.C. வங்கி P. L. C. சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு சிசில் P. ராஜரத்ன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1481 மற்றும் 2408 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2022.07.07 ஆந் திகதி மு.ப. 11.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-** 2018.11.30 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.11.19 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-** விற்பனை தீர்க்கப்பட்ட வுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;



- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1500.00 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000.00 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

மேற்கூறிய ஏல விற்பனையை முன் அறிவித்தலின்றி இடைநிறுத்த அல்லது இரத்துச் செய்ய வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சட்டப் பிரிவு டிஎம்சிசீ வங்கி பீஎஸ்சீ , இல.73, டபிள்யூ.ஏ.டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02.

தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071-4962449/071- 8446374,  
081- 2210595.

06- 268

### செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. - பொரளஸ்கமுல கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் வங்கியினால் கடன்களை மீள  
அறவிடுதல் 4 ஆம் இலக்க (விசேட ஏற்பாடுகள்)  
சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

“கடன்பட்டோர்/அடமானம் வைத்தோர்” என்ற வகையில் பொரளஸ்கமுலவைச் சேர்ந்த சங்கீத் பிரசன்ன ஹஸ்தநாயக்க என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பிஎல்சிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் சல்பிட்டி கோரள பல்லே பத்து செல்பாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பொரளஸ்கமுல நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட பொரளஸ்கமுல கிழக்கு இல. (533) கிராம அலுவலர் பிரிவில் பொரளஸ்கமுலவில்

வரிமதிப்பீட்டு இல. 27/8ஏ, 1 ஆம் ஒழுங்கை லேக் நோட் இல் அமைந்துள்ள “கெபெல்லகஹாதெனிய” என்று அழைக்கப் படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஏ. டி. பிரேமரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994.10.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1124 துண்டு 1A1 அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. எஸ். அலகோன் என்பவரினால் மீளவிடு செய்யப்பட்டு 2017, யூலை 08 இல் தயாரிக்கப்பட்டு திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9571 துண்டு 1A1A சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், மணல், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் ஒன்பது தசம் ஆறு ஐந்து (0ஏ. 0றா. 9.65பே.) விஸ்தீர்ணத்தை துண்டு 1A1A கொண்டுள்ளது.

அத்துடன், அதன் மேலாகவும் அதன் ஊடாகவும் விதிமுறை நிலவரைபட இல. 5769A துண்டு 1C இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2022, யூலை 05 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு பொரளஸ்கமுல செலான் வங்கி பீஎல்சீ கிளை வளாகத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்:** பொரளஸ்கமுல சந்தியிலிருந்து மகரகம் வீதி மார்க்கமாக சுமார் 500 மீ. தூரமுள்ள கார்சில்ஸ் வுட் சிட்டி வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள மகரகம் வீதி, 1 ஆம் ஒழுங்கையால் சுமார் 140மீ. தூரம் சென்று வலது பக்கமாக உள்ள கொன்கிறீட் வீதியால் சுமார் 45 மீ. தூரம் சென்று பின் இடது பக்கமாக திரும்பி சுமார் 120மீ. தூரமுள்ள T சந்திவரை சென்று வலது பக்கமாக திரும்பினால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து இடது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:-** 18.03.2022 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 21.03.2022 ஆந் திகதிய “டெய்லி மிரர்”, “அத” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

சுகாதார அமைச்சின் கொவிட் - 19 வழிகாட்டல் நெறிமுறை களுக்கமைய இந்த ஏல விற்பனை நடைமுறைபடுத்தப்படும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்** - வெற்றிகரமான கொள்வனவு தாரர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும்:

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் 10%;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப் படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3,000.00;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1,500.00;

(6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு;

(7) கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச்செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர், சட்டத்துறை, செலான் வங்கி PLC, செலான் டவர், இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 03” என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும்.

தொ. பே. 011-2456477, 011-2456481.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்த வின்றி இரத்து செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”.

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ.),  
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஓக்சன்  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ.  
தொலைபேசி: 0113068185, 2572940

06 - 236

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ – ரத்மலானை கிளை**  
(முன்பு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிடெட் என  
சொல்லப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் 4 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் படி ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் விற்பனை

கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எல்.ஆர்.விதாரண அவர்களால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பெயருக்கு எழுதப்பட்ட இல. 1391 மற்றும் 2015.08.21ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறியின் கீழ், பெற்றுக் கொள்ளவேண்டிய பணத்தொகையை செலுத்துவதற்கு, வீரசிங்க கெதர சுரேஷ் கிரிஷாந்த வீரசிங்க மற்றும் மனுவேல் பிரிஸ்லாகே ஜெனிடா காஞ்சனா குமாரி பிரிஸ் கடனாளிகளாக புறக்கணித்துள்ளதாலும் மற்றும் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி, மிகுதி

முற்பணம் வட்டியும் ஏலதாரரின் எல்லா கொடுப்பனவுகள் பெற்றுக் கொள்ள, இக்கீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணியை 2022ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதி என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டம், பாணந்துறை தொடருணை, தல்பிடி தேபெத்தே, பண்டாரகம் பிரதேச சபை எல்லையினுள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் எல்லையினுள் படதோடம்பதுடுவ 691B கிராம அலுவலர் பிரிவில் அலுபோமுல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள தேல்கஹுவத்த என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம்பெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. என். பர்னாந்து அவர்களால் 2008.05.24 ஆந் திகதியுடைய இல. 6181 என்ற வரைபடத்தில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் ஏ என அடையாளமிடப்பட்டு காண்பிக்கப்பட்ட காணிப்பகுதி இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ. 0றா. 11.48பே.) அல்லது 0.0293036 ஹெக்டயார் இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாம் சேர்த்து.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2017.07.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமாணப் பத்திரிகை, 2017.07.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட “மவ்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளை பார்க்கவும்.

**காணிக்கு செல்லும் விதம்.** - பாணந்துறை நகர மத்தியில் இருந்து ஹொரண வீதியில் கி. மீ. 5.5 வரை பிரயாணம் செய்யும் பொழுது, 6/ 1 கால்வாய் அருகில் இடதுபக்கம் திரும்பும் பொழுது, அந்த வீதியில் 600 மீட்டர் வரை செல்லும் பொழுது இடதுபக்கத்திலுள்ள மோட்டார் வாசன பிரயாணம் செய்யும் தனியார் செல்லும் வழியில் 40 மீட்டர் வரை சென்று, முதலாவதாக திரும்பும் பொழுது வலது பக்கத்தில் உள்ள 15 அடி அகலப் பாதையில் குறித்த காணி இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ள காணியோடு பிரவேசிக்கலாம்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.** - உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.00;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 500.00;
- (6) ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (7) மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். தவறினால் கொடுக்கப்பட்ட 10% திரும்பி செலுத்தப்பட மாட்டாது. காணி மீண்டும் ஏலத்தில் விடும் அதிகாரம் உள்ளது.

இந்த ஏல விற்பனை சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட் - 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

வேறு விபரங்களுக்கு: மூத்த முகாமையாளர் (கடன் அற விடுதல்), ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, டி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு - 10. தொ. பே. : 011-2664664.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
சமாதான நீதவான், மூத்த உத்தரவுபெற்ற  
ஏலதாரர், விலை மதிப்பிடுபவர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,

இல. 200, 2-ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு - 12  
தொலைபேசி : 011-2445393, 011-2396520.  
தொலைநகல் : 011-2445393  
மின்னஞ்சல் : senaservice@sltnet.lk

06 - 289

### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (டுப்லிகேஷன் வீதி கிளை) பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடப்படல் 4 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

#### ஆதன இடாப்பு

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லையினுள் மேற்கு கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பம்பலப்பட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவினுள், பிரிவு இல. 38 என்ற ஆதமலி பிளேஸ், ஊடாக பம்பலப்பட்டியில் அமைந்துள்ள கொள்ளுப்பிட்டி வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 754/6 என்ற விலாசத்தில் அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. எப். சமீர் அவர்களால் 2016.06.20 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட இல. 4140 என்ற வரைபடத்தில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 1 இல் காண்பிக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம்.

(0ஏ. 0றா. 14.65பே.)

விசாலமுடைய காணியோடு, கட்டிடங்கள், இலைகுலை, பயிர்ச்செய்கை மற்றும் அதில் அமைந்துள்ள சகலதம்.

அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பப்ளியூ. சி. த சில்வா அவர்களால் 1957.01.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட இல. 617 என்ற வரைபடத்தில் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் P (30 அகலப் பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட) மற்றும் லொட் Q (12 அகலப்

பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட) நீடிக்கும் மற்றும் ஊடாக பாதையின் பாதை உரிமையோடும்.

சமில் என்ற தலைப்பின் பெயரில் மற்றும் நிறுவனத்தின் கீழ் பங்கு வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் முஹம்மட் சதகதுல்லா முஹம்மட் சமில் மற்றும் முஹம்மட் ருஸ்வான் முஹம்மட் சமில் கடனாளியாகவும் மற்றும் முஹம்மட் சதகதுல்லா முஹம்மட் சமில் அடகு வைப்பாளராகவும் புறக்கணித்துள்ளதாலும், கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பிஎல்சீக்கு அடகுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற் சொல்லப்பட்ட காணியை 2022 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 15 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2020.12.25ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும், 2020.12.24 ஆந் திகதியுடைய “திவயின”, “டெயிலி நிவுஸ்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

காணிக்கு செல்லும் விதம்.- முதலாவது ஆதன இடாப்பு- பம்பலப்பட்டிய மெஜஸ்டிக் சிடி வியாபார ஸ்தலத்தின் முன்னோக்கி காலி வீதியூடாக கொள்ளுப்பிட்டி பக்கம் 75 மீட்டர் வரை பிரயாணம் செய்யும் பொழுது, ஒன்றிணைத்த பெற்றோல் நிரப்பும் நிலையத்தில் அருகில் ஆதமலி பிளேஸ் பக்கம் இடது பக்கம் திரும்ப மீற்றர் தூரம் பிரயாணம் செய்யும் பொழுது இடது பக்கத்தில் அமைந்துள்ள பாதையில் ஒன்றிணைத்த இந்த காணியை அடையலாம். அது காலி வீதியில் இருந்த 4ஆவது காணியாகும்.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :

1. கொள்வனவு விலையின் 10%;
2. உள்நூராட்சி மன்ற வரி 01%;
3. ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2.5%;
4. நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2000.00 ;
5. இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 500.00;
6. ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
7. VAT வரி ;
8. மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது டுப்லிகேஷன் வீதி கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

இந்த ஏல விற்பனை சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட் - 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

**வேறு விபரங்களுக்கு.-** முகாமையாளர் ,கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸீ, இல. 405 மற்றும் 407, ஆர். ஏ. த மெல் மாவத்தை, கொழும்பு - 03. தொ. பே: 011-2505220, 011-259288-7, தொலைநகல் : 011- 2555150.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
சமாதான நீதவான்,  
முத்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்,  
வில்லை மதிப்பிடுபவர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி: 011-2445393, 011-2396520,  
தொலைநகல்: 011-2445393 .  
மின்னஞ்சல்:senaservice84@gmail.com

06- 285

### யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) 09 ஆவது சிறப்பு சட்டப்படி ஏல விற்பனை விளம்பரம்.

### ஆதன இடாப்பு

மேல் மாகாணம், சளுத்துறை மாவட்டம், ரைசம் கோரணை, உடகஹ பத்துவ, ஹொரண பிரதேச சபை எல்லையினுள், இங்கிரிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இல. 618 என்ற வகவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில், வகவத்தையில் அமைந்துள்ள அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.யோகநாதன் அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல.6849 மற்றும் 2013.09.20ஆந் திகதியுடைய வரைபடத்தில் நிரூபிக்கப்பட்ட லொட் 1A என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம் (11ஏ.02ஹா.22.60பே.) விசால முடைய காணித்துண்டோடும் மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், இலைகுலை, பழங்கள் ஆகிய அனைத்தும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும், பன்னிப்பிட்டிய, தேபானம், இல. 113 என்ற விலாசத்தில் அமைந்துள்ள டப்ளியூ. யூ. யூ. செனவிரத்தன் அன்ட் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிட்டெட் (இதன்பின்னர் “கடனாளி” என

அறிமுகப்படுத்தும்) மற்றும் தலவத்துகொடை, பன்னிப்பிட்டிய வீதி, இல. 363/ 14, என்ற விலாசத்தில் வசிக்கும் விஜித உதயகாந்த செனவிரத்தன் (தேசிய அடையான அட்டை இலக்கம் 196635501345 என்ற) (இதன்பின்னர் “கடனாளி/ அடகு வைப்பாளர்” என அறிமுகப்படுத்தப்படும்) அவர்களால் கம்பனிசன் பதிவு செய்யும் இல. PB676PQ என்ற யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீளஸீ (இதன்பின்னர் யூனியன் வங்கி என அறிமுகப்படுத்தப்படும்) ஏனைய முழு வசதிகளின் பெற்றுக் கொள்வதற்காக, மேற்குறித்த கடனாளி மூலம் பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். பி. டப்ளியூ. மலவிபதிரண அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1032 மற்றும் 2019.06.26 ஆந் திகதியுடைய ஆரம்ப ஈட்டு முறியை எழுதி கையொப்பமிடப்பட்டு, யூனியன் வங்கிக்கு அறவிடப்படவேண்டியதொகைமற்றும் அதன் மீதுள்ள வட்டியை, மீளளிப்பதற்காக இங்கு மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதன இடாப்பில் விபரமாக விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளதனாலும், யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீளஸீயினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்,

**மேற் சொல்லப்பட்ட காணியை 2022 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி மு.ப 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.**

**காணிக்குப் செல்லும் விதம்-** ஹொரண சந்தியில் இருந்து இங்கிரிய வீதியூடாக 6.2 கிலோ மீற்றர் வரை சென்று, இங்கிரிய பக்கமாக பிரயாணம் செய்யும் பொழுது வகவத்த பாதையில் வலது பக்கம் திரும்ப 2.1 கிலோமீற்றர் வரை பிரயாணம் செய்யும் பொழுது, தார் போடப்பட்ட வலது பக்க திரும்ப 800 மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது வலது பக்கத்தில் விடயமுடைய காணியை அடையலாம்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம் .-**உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்:

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் யூனியன் பாங்க் பீளஸீ பிரதான காரியாலயம் செலுத்த வேண்டும்;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5%;
- (4) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1%;
- (5) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பர செலவுகள் மற்றைய செலவுகள் 100%;
- (6) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1500.00;
- (7) நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 3500.00.

இந்த ஏல விற்பனை சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட் - 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

**வேறு விபரங்களுக்கு:** சட்டப்பிரிவு திணைக்களம், யூனியன் பாங்கு ஒப் கொழும்பு பீளச்சீ, இல.64, காலி வீதி, கொழும்பு -03. தொ.பே.இல. 011-2374100.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்,  
மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக  
உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம்  
கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம்,  
அரசு மற்றும் வர்த்தக வங்கி  
ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற  
ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
கொழும்பு 12.  
தொ.பே. இல: 077-3242954, 011-2445393.

06-284

### டீ.எவ்.சீ.சீ. வங்கி பீ.எவ்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை "கடன்பட்டோர்" என்ற வகையில் நொத்தாரிசு என். பி. சேனரத் முதலி என்பவரினால் 2018, ஓகத்து 23 இல் திகதியிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமான பத்திர இல. 1022 கம்பஹாவைச் சேர்ந்த யமஹின்ஹே சனில், தளுஹம் ஆராச்சிஹே பிரியந்த தளுகம மற்றும் டொனா யஸ்டிண்கே அனுத்தார மாதவி மனதுங்க என்பவர்களின் வசதிக்காக கம்பஹாவில் ஒபேல் என்ற பெயர் வடிவில் உள்ள வியாபார நிறுவனத்திற்காக டீ. எவ். சீ. சீ வங்கி பீஎவ்.சீ யில் வைப்பிலிடப்பட்டு திரும்ப செலுத்த தவறிய மேற் கூறப்பட்ட ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

வடமேல் மாகாணம் புத்தளம் மாவட்டத்தில் பிட்டிகல்கோரள ஒத்தரபத்து வென்னப்புல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட டன்கொட்டுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கிழக்கு டன்கொட்டுவ 447/B கிராம அலுவலர் பிரிவில், டன்கொட்டுவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பெனிகொன்கஹாக்கொட்டுவ என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதி பெற்ற நில அளவை யாளர் கே. ஏ. ரூபாசிங்க என்பவரினால் 1987.12.05 இல் தயாரிக்கப்பட்டு திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 645/1987 துண்டு 3 சகலதம் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப் படும் மரங்கள், பயிர்தோட்டங்கள், அனைத்துடனும் (00ஏ. 02றா. 16.58பே.) விஸ்தீரணத்தை துண்டு 3 கொண்டுள்ளதுடன் மாறவில் காணி பதிவகத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2022, யூலை 18 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி:**- டன்கொட்டுவ நகரத்தி லிருந்து (கொமர்ஷல் வங்கி) வளவ்வத்த வீதியால் சுமார் 300 மீ. தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து இடது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:**- 2020.03.13 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2020.02.28 ஆந் திகதிய "டெய்லி திவயின்", "த ஐலன்ட்" மற்றும் 2020.03.02 ஆந் "தினக்குரல்" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

சுகாதார அமைச்சின் கொவிட் - 19 வழிகாட்டல் நெறிமுறை களுக்கமைய இந்த ஏல விற்பனை நடைமுறைப் படுத்தப்படும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:

1. கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
2. உள்நூர் அதிகார சபைக்கு உள்நூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
4. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப் படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000.00;
5. இலகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1500.00;
6. விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.
7. கொள்வனவு விலையின் மிகுதி தொண்ணூறு வீதம் (90%) மற்றும் இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட சட்டபூர்வமான கட்டணங்கள், கடமைகள், வரிகள் அல்லது கட்டணங்கள் விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச்செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது;

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை சட்ட துறையகம் "டீ.எவ்.சீ.சீ. வங்கி பீ.எவ்.சீ, இல. 73 பப்ளியூ. ஏ. டீ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02" எனும் முகவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல.: 011-2 371371.

"மேற்படி ஏலவிற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும், இடை நிறுத்தவும் முடியும்".

குசித கருணாரத்ன (ச. நீ),  
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒச்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ.  
தொலைபேசி: 011- 3068188, 2572940.



**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி P.L.C.- கண்டி கிளை**

1990 ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்படும் கடன்கள் அறிவிடுதல் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி P.L.C. பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் அதிகாரங்களின் கீழ் W. D. R. சமரகோன் என்ட் சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் ஈட்டாளராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி P.L.C. இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ௬டு வைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆனால் 2022.07.14 ஆந் திகதி மு. ப. 11.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் ஆரம்பிக்கும் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும்.

01. மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு வசுபனஹ பல்லேபத்துவ தம்புள்ளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் தம்புள்ளை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட குடுக்கந்தன்வெல E488 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குட்பட்ட, குடுக்கந்தன்வெல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மசுப்புயாய” எனும் காணியும் வளவும் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் A. M. அநுராதன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 4765 ஆம் இலக்க 2009.11.03 ஆந் திகதிய வரைபடத்தில் (நில தீர்வு கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட VP 510 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள லொட் 389, 390, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 401, 402, 404, 405, 406, 407, 412, 413 ஒன்றிணைக்கப்பட்டது) லொட் B எனப் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 38 ஏக்கர், 03 றூட், 09 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

02. மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு வசுபனஹ பல்லேபத்துவ தம்புள்ளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் தம்புள்ளை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட குடுக்கந்தன்வெல E 488 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குட்பட்ட, குடுக்கந்தன்வெல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மசுப்புயாய” எனும் காணியும் வளவும் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் A. M. அநுராதன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 4764A இலக்க 2009.11.03 ஆந் திகதிய வரைபடத்தில் (நில தீர்வு கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட VP 510 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள லொட் 353 1/2, 354, 355 1/2, 356, 357, 358, 360, 361, 362, 363, 364, 368 1/2, 368 2/2, 371, 372, 374, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 385, 387, 388, 409, 411 மற்றும் 385 ஒன்றிணைக்கப்பட்டது) லொட் A1 எனப் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 46 ஏக்கர், 01 றூட், 39 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-** தம்புள்ளை நகரத்திலிருந்து கண்டிப் பாதையில் (A 9 பாதையில்) சுமார் 1.5 கி.மீ. தூரம் கண்டலம் சந்தி வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி தம்புள்ளை பக்கமுள்ள பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் 2 ஆம் மைல் கம்ப சந்தி வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி கண்டலம் பாதைக்குப் பிரவேசித்து சுமார் 01 கி.மீ. தூரம் எரவ்வல சந்தி வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி வேவல பாதையூடாக சுமார் 09 கி.மீ. தூரம் கண்டலம் குளம் மற்றும் அமாயா லேக் ஹோட்டலை கடந்து வலதுபக்கமாகவுள்ள பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சற்று தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது. இவ்வாதனம் மசுப்புயாய என பிரசித்தமாக அடையாளம் காணப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.-** 2020.09.18 ஆம் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2021.03.29 ஆந் திகதிய “மவ்பிம்”, “டெய்லி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-** விற்பனை தீர்க்கப் பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

01. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
02. பிரதேச சபை வரி 01% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
03. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
04. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
05. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1,500.00;
06. நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2,000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு -** “சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (வணிக அறிவிடுதல் பிரிவு), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி, P.L.C., இல. 479, T. B. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10, தொலைபேசி 011-2661835, 011-2661836.

I. W. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி.  
தொலைபேசி இல.: 071-4962449/071-8446374.

**D.F.C.C. வங்கி P.L.C.  
பகிரங்க ஑ல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஑ற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

DFCC வங்கி PLC பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் திகனயைசு சேர்ந்த முத்துபட்டின்கே ஜயந்த புஷ்பலால் மற்றும் கும்புரே கெதர யமுனா சுதர்மா விஜேசிரி ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக D.F.C.C வங்கி P.L.C. சார்பாக பிரசித்த நுாத்தாரிசு J. திலகரத்ன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.03.22-ஆந் திகதிய 1232 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் DFCC வங்கிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் 2022.07.14 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஑லத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

கண்டி மாவட்டம் குண்டசாலை பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட அஹஸ்புக்குன கிராம அலுவலர் பிரிவு, அத்தரசுலபல்லேகம்மெதமெத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ரஜவெல்ல ஜனபதய எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H. M. சந்திரரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.07.24 ஆந் திகதிய 2029-ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லுாட் 02 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் வியாபாரக் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 22.6 பேர்ச்சல் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல் :** திகன நகரத்திலிருந்து மெனிஃஹின்ன பாதையுடாக சுமார் 1 கி.மீ தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-** 2019.10.18 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமாளினையுமீ 2019.10.07 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் 2019.10.08 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை.-** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ருாக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

01. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
02. பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஓன்று);
03. ஑ல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) மற்றும் அதற்கான வரி
04. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
05. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணமும் ரு. 1,000.00;
06. நுாத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரு. 2000 .00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%, இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஑தாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: முகாமையாளர் சட்ட பிரிவு, D.F.C.C. வங்கி P.L.C., இல. 73, W. A. D. இராமநாயக்க மாவத்தை, குாடும்பு 02. டுலுைபேசி 011-2371371

I. W. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
஑ல விற்பனையாளர்.

இல. 369/ 1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மட,  
கண்டி.  
டுலுைபேசி இல.: 071-4962449/071-844374.

6-270

**கொடும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ**

பகிரங்க புாது ஑ல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஑ற்பாடுகள்) 04 ஆவது சிறப்பு சட்டப்படி ஑ல விற்பனை விளம்பரம்

**ஆதன இடப்பு**

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், மாத்தறை கடவத் சுதர மற்றும் மாத்தறை மாநகர சபை எல்லையினுள், மாத்தறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இல. 417 - C என்ற எல்புால கிராம அலுவலர் பிரிவில், வல்புால அமைந்துள்ள ஸ்ரீ தர்மவங்ச மாவத்தை, வரிமதிப்பீட்டு இல. 212 (முன்னர் இல. 2143) என்ற “அம்பகஹுகுாரடுவ” அல்லது சபுுாகே அம்மாகே வத்த என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜி. பி. திலகசிறி அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 15/2003 மற்றும் 2003.10.30 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட லுாட் 1 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து வேறுாக்கப்பட்ட காணிப்பகுதி. இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (00஑. 00றுா. 36.80பே.) விசாலமுள்ள காணித்துண்டு மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், இலைகுலை, பயிர்ச்செய்கை ஆகிய அனைத்து சகலதும், இது மாத்தறை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் A 637/144 மற்றும் A 637/137 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.



மாத்தறை, வல்பொல, ஸ்ரீ தர்மவங்ச மாவத்தை, இல. 212 என்ற விலாசத்தில் பதிவு செய்யும் அலுவலகத்தில் நடாத்திச் செல்லும், வியாபாரம் பதிவு செய்யும் இல. PV 105813 என்ற டயில் ஹவுஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் (இங்கு இதன் பின்னர் “பிணையாளி/ ஈட்டாளர்” யாக அறியப்படுகின்ற) மற்றும் மாலபே, தலாஹென, போகஹவத்த வீதி, இல. 765/ 3/ E என்ற விலாசத்தில் வசிக்கும் விதிவிலக்க சம்பந்த கஜவீர (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 713061727V என்ற) (இங்கு இதன் பின்னர் ஏதாவதொரு இடத்தில் “யூனியன் பாங்க்” என அறியப்பட்ட) பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதனாலும், சொல்லப்பட்ட பிணையாளி/ ஈட்டாளர் அவர்களினால் பகிரங்க நொத்தாரிஸ் ஆரியசேன பனன்கல அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 9053 மற்றும் 2015.11.03 ஆந் திகதியிடப்பட்டு ஆரம்ப ஈட்டுமுறி மற்றும் இல. 9572 மற்றும் 2016.07.15 ஆந் திகதி மேலதிக ஈட்டு முறி, எழுதி கையொப்பமிட்டு சொல்லப்பட்ட ஈட்டு கடன் வசதிகளினால், யூனியன் வங்கிக்கு அறவிடப்பட வேண்டிய தொகை மற்றும் அதன் மீதுள்ள வட்டியை, மீளளிப்பதற்காக பிணையொன்றாக இங்கு மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதன இடாப்பில் விபரமாக விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளதனாலும், யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்,

மேற் சொல்லப்பட்ட காணியை 2022 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி மு. ப 10.00 மணிக்கே என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்- மாத்தறை போதியிலிருந்து ஹக்மன வீதியூடாக ராஹுல வீதி சந்தி வரை 600 மீட்டர் வரை பிரயாணம் செய்யும் பொழுது வலது பக்கத்திலுள்ள ஸ்ரீ தர்மவங்ச மாவத்தையினுள் வல்பொல சந்தி வரை, 400 மீற்றர் முன்னோக்கி பிரயாணம் செய்யும் பொழுது, மேலும் மீற்றர் தூரம் முன்னோக்கி செல்லும் பொழுது, வரிமதிப்பீட்டு இல. 212, தர்மவங்ச மாவத்தை. (இது பாதையின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்க வெரகம்பிட வீதி இறுதியில் அமைந்துள்ளது).

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம் -உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்.-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் யூனியன் பாங்க் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும்;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5%;
- (4) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1%;
- (5) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பர செலவுகள் மற்றும் செலவுகள் 100%;
- (6) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1,500.00;
- (7) நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 3,500.00.

இந்த ஏல விற்பனை சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட் - 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்,  
மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாண,  
கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம்,  
அரசு மற்றும் வர்த்தக வங்கி  
ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற  
ஆணையாளர்,

சட்டப் பிரிவு திணைக்களம்,  
யூனியன் வங்கி ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ,  
இல. 64, காலி வீதி,  
கொழும்பு -03.  
தொ.பே. இல: 011-2374100

06-286

### தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

இந்த ஏல விற்பனையானது Covid -19 நடைமுறைக்கு அமைய சுகாதார அமைச்சினால் வழங்கப்பட்டுள்ள கடுமையான வழிகாட்டுதல்களுக்கு அமைய நடாத்தப்படும்.

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ . பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் திகன பாதை, குண்டசாலை எனும் விலாசத்தில் பதிவு அலுவலகத்தில் அமைந்துள்ள குண்டசாலை ஒடோ சர்வீஸ் மற்றும் இல. 79/1, பொல்வத்த எஸ்டேட், குண்டசாலை எனும் விலாசத்தில் வசிக்கும் ரவீந்திர லெஸ்லி வீரசேக்கர மெதிவக என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும் ரவீந்திர லெஸ்லி வீரசேக்கர மெதிவக என்பவர் ஈட்டாளராகவும் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் 2022.07.06 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

வட மத்திய மாகாணம், அந்நாற்புரம் மாவட்டம், கனதர கோரணை சிறு பிரிவு, மிஹிந்தலை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மரதங்குளம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “மாதங்குளம் கெலே” எனும் காணி நில





விபரம்	டொடர் இல.	எண்ணிக்கை
4 Posts Trucic Lift		02
2 Posts Lift		08
Lathe Machine	07191833	01
Air Compressor type 1	CIET 270525	01
Air Compressor type 1	33784, 15344	02
Hoist		02
Paint Booth		02
Forklift	30678	01
Generator	614734	01
Wheel Alignment		01
Paint Mixing Machine		02
Recover Recycle and Faults Diagnostic System for Air Conditioning		01
Diagnosis Consult Unit for Efi Engines, Electronically Controlled Transmission ABS & Steering System	0100489, CMF 80241, 43501300	03
Head Lamp Focusing Machine	1245	01

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-** 2022.03.18 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2022.03.14ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:

01. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
02. பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
03. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
04. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
05. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா 1500.00;
06. நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா 2,000.00.

கொள்முதலில் மிகுதி 90 % இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் வியரங்களுக்கு.-** முகாமையாளர் மையப்படுத்தல் (அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி, P.L.C., இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. டொலைபேசி 011-2448448.

I. W. ஜயகுரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி.  
டொலைபேசி : 081-2210595/071-8446374/071-4962449

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.**

**பகிரங்க ஏல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

இந்த ஏல விற்பனையானது Covid -19 நடைமுறைக்கு அமைய சுகாதார அமைச்சினால் வழங்கப்பட்டுள்ள கடுமையான வழிகாட்டுதல்களுக்கு அமைய நடாத்தப்படும்.

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் கொழும்பு 07 இல் தனது பிரதான வியாபார நிலையத்தை நடாத்திச் செல்லும் CML/ MTD கன்ட்ரக்ஸன் லிமிட்டெட் மற்றும் கொழும்பு 03 இல் தனது பிரதான வியாபார நிலையத்தை நடாத்திச் செல்லும் வோக்கர்ஸ் பைலின் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடுடையதாக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் அசையும் இயந்திர உபகரணங்கள் ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம் வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டுள்ள கீழே குறிப்பிடப்பட்ட இடங்களில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

- |  |   |
|--|---|
| 01. இல. 5/4, துபாவ பாதை, மடபாத, பிலியந்தலை | 2022.07.08 ஆந் திகதி மு. ப. 11.45 மணிக்கு |
| 02. இல. 35, மயூர் பிளேஸ், கொழும்பு 06      | 2022.07.08 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு |
| 03. சூரியன்கர்னி பாலம், கென்யா, திருகோணமலை | 2022.07.06 ஆந் திகதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு  |

**ஈட்டு முறி இல. 1456 இனால் ஈடு வைக்கப்பட்ட இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்**

B300'XP Casagrande Hydraulic Piling Rig (Serial No. B300UT0174)

Modern concept of Piling Rig

Self-erecting piling rig

Fabricated steel upper structure frame mounted on a heavy duty, 360° sewing ring

Casagrande centralized monitoring, diagnostic and setting control system

Main winch, controlled load-lowering type, driven by a variable displacement

Auxiliary winch, controlled load-lowering type, driven by a fixed displacement

Parallelogram type mast support complete with lifting and positioning cylinders

Reinforced rectangular section steel mast composed of ARRANGEMENT WITH CROWD WINCH

Ancillary equipment

3 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட இயந்திர உபகரணங்கள்

பகுதி 1

இயந்திரம்	விபரம்	தயாரிப்பு மற்றும் மாதிரி	உற்பத்தி நாடு	உற்பத்தி வருடம்	எண்ணிக்கை
Hydraulic Piling Ring	புதியது	Casagrande B300XP	இத்தாலி	2013	1





